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4 Donner la Vie engendre la Joie - Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Plis. Déchirures. Taches d'humidité. Manques. / Folds. Tears.
Water stains. Missing papers.
114 x 77 cm 600/1200 €

5 Français! Légion Tricolore - Légion Tricolore Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Plis. Déchirures. Taches d'humidité. Manques. / Folds. Tears.
Water stains. Missing papers.
105 x 80 cm 600/1200 €

6 C'est l'Heure de la Relève - Le Président Laval.
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Plis. Déchirures. Taches d'humidité. Manques. / Folds. Tears.
Water stains. Missing papers.
112 x 73 cm 600/1200 €

7 Les Pays changent… Hommes et Méthodes sont les mêmes - Haute Savoie.
Editions C.E.A.
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Plis. Déchirures. Taches d'humidité. Manques. / Folds. Tears.
Water stains. Missing papers.
78 x 120 cm 600/1200 €

8 Agriculteurs demandez la Main d'Œuvre dont vous aurez besoin
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Plis. Déchirures. Taches d'humidité. Manques. / Folds. Tears.
Water stains. Missing papers.
159 x 120 cm 600/1200 €

9 Honneur et Patrie
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Plis. Déchirures dans les marges. / Folds. Tears in the
margins.
56 x 48 cm 800/1600 €

3

1 Fini les Mauvais Jours - Papa gagne de l'argent en Allemagne. - 1943
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Plis. Déchirures. Taches d'humidité. Manque. / Folds. Tears.
Water stains. Missing paper.
117 x 79 cm 500/1000 €

2 Après 8 Jours de Débarquement… Caen - Bayeux - Lisieux - Vire…
C'est en Normandie. C'est en France. C'est en Europe! 1939-1940. - Imprimerie
Spéciale du Francisme Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Plis. Déchirures. Taches d'humidité. Manques. / Folds. Tears.
Water stains. Missing papers.
119 x 78 cm 500/1000 €

3 En Travaillant en Allemagne tu seras l'Ambassadeur de la Qualité Française
Bedos & Cie Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Plis. Déchirures. Taches d'humidité. / Folds. Tears. Water
stains.
116 x 79 cm 600/1200 €
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16 17 18

13 Madagascar - Les Anglais nous volent un des terres les plus riches de 
notre Empire.
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Plis. Déchirures. Taches d'humidité. Manques. / Folds. Tears.
Water stains. Missing papers.
105 x 79 cm 800/1600 €

14 Aux Armes Citoyens Formez vos Bataillons - Forces Navales Françaises Libres.
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Déchirures dans les marges. Plis. / Tears in the margins.
Folds.
44 x 55 cm 1000/2000 €

15 It's a Long Way to Rome - La plus grande vitesse atteinte par 
l'escargot est de 0,80 m à la minute. 6.9.43 - 1.4.44.
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Plis; Déchirures. / Folds. Tears.
117 x 78 cm 1000/2000 €

16 En 6 Mois - L'Aviation Angloaméricaine. - Crété - Corbeil
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Plis. Déchirures. / Folds. Tears.
106 x 79 cm 1000/2000 €

17 Un Combattant… Un Chef! Suivez Marcel Bucard
Edition du Le Franciste Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Plis. Déchirures. / Folds. Tears.
159 x 79 cm 1000/2000 €

18 La LVF combat pour l'Europe - Imprimerie Spéciale de la L.V.F.
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B +
75 x 117 cm 1000/2000 €

10 La France avec Nous
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Déchirures dans les marges. Plis. Manques dans les marges.
/ Tears in the margins. Folds. Missing papers in the margins.
50 x 76 cm 800/1600 €

11 Alerte au Cancer du Terrorisme Stalinien - Haute Savoie. - Editions C.E.A.
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Plis. Déchirures. Taches d'humidité. Manques. / Folds. Tears.
Water stains. Missing papers.
119 x 77 cm 800/1600 €

12 Chaque Heure de Travail en Allemagne c'est une pierre apportée au 
Rempart qui protège la France
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Plis. Déchirures. Taches d'humidité. Manques. / Folds. Tears.
Water stains. Missing papers.
118 x 77 cm 800/1600 €

4
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19 20 21

22 23 24

25 26 27

22 Le Socialisme contre le Bolchévisme pour Europe Libre - A. D.
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Plis. Déchirures. Taches d'humidité. Manques. / Folds. Tears.
Water stains. Missing papers.
117 x 76 cm 800/1600 €

23 Liberté…Liberté Cherie - The Free Fren Press New-York - CARLU NATACHA
The Free French Press & Inforamtion Service New York
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + déchirures, salisures, trace de scotch / tears, dust stain &
tape marks
60 x 75 cm 1200/2400 €

24 Ouvrier! En travaillant pour l'Europe tu protèges ton Pays et ton Foyer
CH. AL - Paris 1943
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Plis. Déchirures. Taches d'humidité. Manques. / Folds. Tears.
Water stains. Missing papers.
119 x 77 cm 800/1600 €

25 Pour Remplir ou Compléter son Colis - DEMONT EDMOND
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Plis. Déchirures. Taches d'humidité. Manques. / Folds. Tears.
Water stains. Missing papers.
150 x 98 cm 800/1600 €

26 LVF - Légion Tricolore - ERIC - "Edition de «La Légion Tricolore» Paris"
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Plis. Déchirures. / Folds. Tears.
105 x 78 cm 800/1600 €

27 Un Seul Combat Pour une Seule Patrie - KNOPF - Aux Armes Citoyens!
The Star Process Engraving & Co Manchester
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Déchirure dans la marge supèrieure. / Tear in the upper
margin.
50 x 38 cm 1500/3000 €

19 LVF pour la France et L'Europe - Imprimerie Spéciale de la L.V.F.
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B +
109 x 76 cm 1000/2000 €

20 Loin des Tiens… Mais pour Eux. Pour la France
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Plis. Déchirures. Taches d'humidité. / Folds. Tears. Water
stains.
116 x 76 cm 1000/2000 €

21 Ils donnent leur sang
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B +
107 x 77 cm 3000/6000 €
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31 32 33

34 35 36

31 Liberté - PHILI - Affiche exécutée sous occupation Allemande. 1944.
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Plis. Déchirures. Taches d'humidité. Manques. / Folds. Tears.
Water stains. Missing papers.
119 x 78 cm 600/1200 €

32 Récupérons pour faire du Neuf avec du Vieux 1941 - PICART LE DOUX JEAN
Joseph Charles Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Plis. Déchirures. Taches d'humidité. / Folds. Tears. Water
stains.
60 x 40 cm 600/1200 €

33 Fête de Jeanne d'Arc - PONTY M. - 10 Mai 1942. - Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Plis. Déchirures. Taches d'humidité. / Folds. Tears. Water
stains.
119 x 79 cm 800/1600 €

34 S.A.R René Louis Charles.-Prince de Bourbon 1945 - TERRIER DE LAISTRE
Huile sur Toile / Oil on Canvas B.E. B - Trous dans la toile. / Holes in the caneva.
65 x 54 cm 600/1200 €

35 Diplôme Travail de l'Hygiène - Mutalité
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + taches d'humidité / water stains
40 x 53,3 cm 300/600 €

36 Paysans prends Garde ! - Imprimerie Spéciale de Paix et Liberté
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B +
78 x 58 cm 500/1000 €

28 Armistice Day - LAUSSUCQ HENRI - Liberté - Egalité - Fraternité. 
The Free French and their Friends will commemorate the only Armistice they
recognize on November 1941. Manhattan Center.
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B +
56 x 43 cm 1500/3000 €

29 Pour Libérer la France Engage-toi Forces Navales Françaises Libres 1943
LOUVAT R. - The Star Process Engraving & Co Manchester
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Déchirure dans la marge infèrieure. / Tear in the lower
margin.
49 x 36 cm 1500/3000 €

30 French Resistance 1944 - LOUVAT R. - Helps Throttle the Boche. - Kanova G.
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées. / Restored tears.
75 x 49 cm 2000/4000 €

6
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37 38 39

40 41 42

43 44 45

40 Pour qu'ils vivent Aidez-nous! / Devenez: Infirmière Visiteuse d'Hygiène Sociale 
BECAN & SARRUT PAUL - Delrieu & Lucien Serre - Delrieu & Lucien Serre Paris
Lot de 2 aff. Entoilées. / Lot of 2 posters E. B.E. B + Traces de plis. Déchirures restaurées.
Restaurations. / Fold marks. Restored tears. Restorations.& Traces de plis. Déchirures
restaurées. Restaurations dans les marges. / Fold marks. Restored te
79 x 57,5 & 80 x 57,5 cm 1200/2400 €

41 Gloire à notre France Immortelle - BENITO - Gloire à ceux qui sont 
morts pour elle. 6/10.
Gravure / Engraving B.E. B +
37 x 55 cm 300/600 €

42 La Fronde - DUFAU C. H. - Verneau Charles Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Restaurations. Déchirures restaurées. Traces de plis. Salissures. /
Restorations. Restored tears. Fold marks. Dust stains.
99 x 137 cm 1000/2000 €

43 Femmes! 1929 - FOUGERON A. - Contre la misère et la guerre pour le 
pain et la paix.
Aff. Entoilée. B.E. B + Traces de plis. / Fold marks.
39 x 60 cm 220/440 €

44 La France Grande Puissance - FROUIN MICHELINE
Gouache / Gouach B.E. B + Déchirures. Petits manques dans la marge de gauche. / Tears.
Small missing papers in the left margin.
96 x 65 cm 400/800 €

45 Syndicat National des Chemins de Fer 1910 - GRANDJOUAN 
Imprimerie du Syndicat Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées. Traces de plis. Restaurations. Petits manques.
/ Restored tears. Fold marks. Restorations. Small missing papers.
72 x 55,5 cm 750/1500 €

37 Fascisti Repubblicani
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Plis. Taches d'humidité. / Folds. Water stains.
38 x 51 cm 600/1200 €

38 Exposition de l'Habitation Familiale - Lille Palais Rameau.
Aff. Entoilée. B.E. B + Traces de plis. Restaurations. Déchirures restaurées. / Fold marks.
Restorations. Restored tears.
115 x 80 cm 680/1360 €

39 La Mutuelle Lyonnaise - Capital Dotation Retraite Lyon (Rhône) - Lyon.
Affichage nouveau Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées. Salissures. Traces de plis. / Restored tears. Dust
stains. Fold marks.
124 x 96 cm 800/1600 €
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52 53 54

49 Office National du Placement et du Chômage - MERTENS LYS
O.N.P.C. Industriels-Patrons-Employés-Ouvriers adressez-vous aux bureaux officiels
du placement gratuit.
Aff. Entoilée. B.E. B + Traces de plis. Restaurations. Déchirures restaurées. / Fold marks.
Restorations. Restored tears.
99 x 62,5 cm 300/600 €

50 Aidez l'Entraide Française à Vaincre La Misère - PHOTO : JM MARCEL
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B +
80 x 60 cm 800/1600 €

51 T.S.F.
Gouache / Gouach B.E. B + Manques. Trous de punaises. Déchirures dans les marges.
Salissures. / Missing papers. Pin holes. Tears in the margins. Dust stains.
52 x 33 cm 400/800 €

52 Guilleminot - MAUZAN - Pellicules Super-Eclair. - Création Paris - Affiches Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Affiche coupée marge de gauche. Salissures. Taches
d'humidité. Eraflures. / Poster cut in the left margin. Dust stains. Water stains. Scratches.
46 x 31,5 cm 400/800 €

53 Les Apaches de Paris- Pathé Frères. Paris. - FARIA - Affiches Faria Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Plis. Taches d'humidité. Déchirures. / Folds. Water stains.
Tears.
120 x 160 cm 1000/2000 €

54 Corrida de Toros - Pathé Frères. Paris. - FARIA - Affiches Faria Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Plis. Taches d'humidité. Déchirures. / Folds. Water stains.
Tears.
160 x 120 cm 1000/2000 €

46 Votez Non! - J.C. - Sonor S.A. Genève
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées. Traces de plis. Salissures. / Restored tears. Fold
marks. Dust stains.
126 x 89 cm 650/1300 €

47 Journée Internationale des Femmes 1963 - J.M. - Désarmement 
Amitié à l'appel de l'union des femmes Françaises. «Femmes Françaises, Africaines,
Asiatiques». - Imp. Réunies Lyon
Aff. Entoilée. B.E. B + Traces de plis. Déchirures restaurées. / Fold marks. Restored tears.
81.5 x 61 cm 600/1200 €

48 Salon des Humoristes - LEROY - Hervé Baille Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + déchirures, plis / tears & folds
116 x 81 cm 400/800 €

8

3090136 Interieur 64p 10-2013_A4  04/10/13  17:51  Page8



55 56 57

58 59 60

61 62 63

58 Lot de 2 Affiches Folies Bergère - Le Roi s'ennuie. - Appel Paris
Lot de 2 Aff Non Entoilées / Lot of 2 Posters not lined B.E. B + Déchirures dans les marges.
Manques. Taches d'humidité dans les marges. Plis. / Tears in the margins. Missing papers.
Water stains in the margins. Folds.
120 x 83 / 60 x 41 cm 400/800 €

59 Colette Mars - DOMERGUE J. G. - Hubert Baille & Cie Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Salissures. Déchirures dans les marges. / Dust stains. Tears
in the margins.
119 x 80 cm 500/1000 €

60 Lot de 40 Affiches Moulin Rouge - GRUAU RENE - Bal du Moulin Rouge. 
Femmes Femmes Femmes. Frénésie 80.
Lot de 40 Aff. N.E. / Lot of 40 Post. N.E. B.E. B + Plis. Déchirures dans les marges. / Folds.
Tears in the margins.
153 x 117 cm 400/800 €

61 Lot de 2 Affiches - PAL - Grand Véglione. Théâtre de l'Opéra. 1900. Severin. 
Folies Bergère.
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées. Restaurations. Traces de plis. Salissures. Taches
d'humidité. Manques. / Restored tears. Restorations. Fold marks. Dust stains. Water stains.
Missing papers.
150 x 106 cm 300/600 €

62 Moulin de la Galette Montmartre vers 1900 - TONY - rue Lepic, Bal 
Lithographie Nouvelle Asnières
Aff. Entoilée. B.E. B + Restaurations et plis restaurés / restorations and folds restored
57,5 x 40 cm 300/600 €

63 Bal des Quat'z Arts - WELSH - Century of Progress 1933.
Aff. Entoilée. B.E. B + Traces de plis. Déchirures restaurées. Salissures. / Fold marks.
Restored tears. Dust stains.
50 x 50 cm 300/600 €

55 Pathé TSF - GIRARD AN.
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées. Taches d'humidité. / Restored tears. Water
stains.
117 x 154 cm 300/600 €

56 Radio Pathé - RAVO RENE
Aff. Entoilée. B.E. B + Traces de plis. Eraflures. / Fold marks. Scratches.
29 x 43 cm 400/800 €

57 Folies Bergère Joujoux Ballet - Appel Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Taches d'humidité dans les marges. Déchirures. Plis. / Water
stains in the margins. Tears. Folds.
81 x 60 cm 200/400 €
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67 68 69

70 71 72

67 Folies-Bergère - Les Prices. Ramoneurs musicaux. - Appel Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Déchirures. Manques. Taches d'humidité dans les marges. /
Tears. Missing papers. Water stains in the margins.
59 x 41 cm 200/400 €

68 Folies Bergère G. Lockhart et ses Elephants - Appel Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Plis. Déchirures et taches d'humidité dans les marges. /
Folds. Tears and water stains in the margins.
120 x 83 cm 300/600 €

69 Lot de 2 Affiches Folies Bergère - Chiens miniatures. Jacques de Fer. 
Appel Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Déchirures. Manques. Plis. Taches d'humidité dans les
marges. / Tears. Missing papers. Folds. Water stains in the margins.
84 x 60 cm 400/800 €

70 Hippodrome Neron - Emile Lévy Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures & manques restaurées / Tears & missing paper restored
185 x 120 cm 1000/2000 €

71 «Acrobates à Vélo» - MAGNE A.
Gouache / Gouach B.E. B + Salissures. Scotch. Déchirures. Taches d'humidité. Plis. Manques
dans les coins. / Dust stains. Scotch tape. Tears. Water stains. Folds. Missing papers in the
corners.
83 x 63 cm 300/600 €

72 «Clown» - MAGNE A.
Gouache / Gouach B.E. B + Déchirures. Plis. Scotch. Salissures. Taches d'humidité.
Manques. / Tears. Folds. Scotch tape. Dust stains. Water stains. Missing papers.
80 x 60 cm 300/600 €

64 Lot de 2 Gouaches 1996 - TELE CLAVEL OLIVIA - Super Meuf.
Lot de 2 Gouaches / Lot of 2 Gouaches B.E. B + Taches d'humidité dans les marges. / Water
stains in the margins.
23 x 31,5 cm 800/1600 €

65 Lot de 4 Affiches La Monarchie - La Monarchie. La République.
Imprimerie spéciale de la Propagande monarchiste Paris
Lot de 4 Aff. N.E. / Lot of 4 Post. N.E. B.E. B + Plis. Petites déchirures. Salissures dans les
plis. / Folds. Small tears. Dust stains in the folds.
119,5 x 84 (3) / 29,5 x 79,5 (1) cm 800/1600 €

66 Lot de 2 Dessins sur Draps pour un Bordel 
VINCENT RENE & GEORGES LEONEC (d'après)
Lot de 2 Dessins sur draps / Lot of 2 Drawing sheets B.E. B + Salissures. Trous de punaises.
Taches d'humidité. Déchirures. / Dust stains. Pin holes. Water stains. Tears.
195 x 154 cm 500/1000 €
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73 74 75

76 77 78

79 80 81

76 Lot de 15 Affiches
Lot de 15 Aff. E. / Lot of 15 Post. E. B.E. B + Diff. Conditions.
Diff. Sizes. cm 2000/4000 €

77 Gouache Arthur Martin - MORVAN HERVE NON SIGNEE - Le Froid c'est lui!
Gouache / Gouach B.E. B + Traces de plis. Déchirures restaurées. / Fold marks. Tears
restored.
122 x 164 cm 500/1000 €

78 Palais de la Nouveauté - BRUNELLESCHI - Hiver 1924. Magasins Dufayel. 
Chachoin Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées. Traces de plis. / Restored tears. Fold marks.
158 x 119,5 cm 1000/2000 €

79 Maillots de Bain Vitos / Le Bas 1940 - SIMON DANY & GARRY CH. 
Troyes & - Provente & Joseph Charles Troyes
Aff. Entoilée. B.E. B + Restaurations. Taches d'humidité. Déchirures restaurées. Traces de
plis. / Restorations. Water stains. Restored tears. Fold marks.
157 x 115 & 153 x 115 cm 200/400 €

80 Opticien Recommandé - PONTY M. - S.O.F. - Bedos & Cie Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Plis. Taches d'humidité. Déchirures dans les marges. / Folds.
Water stains. Tears in the margins.
159 x 120 cm 300/600 €

81 Savon El Chebabia - Savon naturel des Orientaux. - Appel Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Déchirures. Taches d'humidité dans les marges. Plis. / Tears.
Water stains in the margins. Folds.
87 x 75 cm 300/600 €

73 «Indiens» - MAGNE A.
Gouache / Gouach B.E. B + Déchirures. Plis. Scotch. Salissures. Taches d'humidité.
Manques. / Tears. Folds. Scotch tapes. Dust stains. Water stains. Missing papers.
92 x 68 cm 300/600 €

74 Grand Cirque - MAGNE A.
Gouache / Gouach B.E. B + Déchirures dans les marges. Plis. Salissures. Taches d'humidité.
Manques. / Tears in the margins. Folds. Dust stains. Water stains. Missing papers.
107 x 157 cm 1000/2000 €

75 Les Beatles en 1968 1968 - JOACHIM
Aff. Entoilée. B.E. B + Restaurations. Déchirures restaurées. Taches d'humidité. /
Restorations. Restored tears. Water stains.
201 x 74 cm 800/1600 €
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82 83 84

85 86 87

88 89 90

85 L'Excelsior - Le papier à cigarettes. Paris. - Appel Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Déchirures. Manques et taches d'humidité dans les marges.
/ Tears. Missing papers and water stains in the margins.
100 x 75 cm 200/400 €

86 Harper's May - PENFIELD EDWARD
Aff. Entoillée B.E. B +
44,5 x 30 cm 400/800 €

87 Guano de Poisson Français La Rochelle (Charente-Maritime) 
STEPHANO - E. Jodet - Angibaud. La Rochelle. - Moulot Marseille

Aff. Entoilée. B.E. B + Restaurations. Traces de plis. Déchirures restaurées. / Restorations.
Fold marks. Restored tears.
117 x 77,5 cm 750/1500 €

88 «Poules»
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B +
68,5 x 49 cm 300/600 €

89 Cognac Frapin Charente - Segonzac et Cognac. Charente. - Champenois Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Taches d'humidité. Restaurations dans les marges. / Water stains.
Restorations in the margins.
41 x 30,5 cm 400/800 €

90 Le Picotin Apéritif - Charles Verneau Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B - Plis. Manques. Déchirures. Taches d'humidité. / Folds.
Missing papers. Tears. Water stains.
226 x 80 cm 600/1200 €

82 Savon Le Chat - Moullot Marseille
Aff. Entoilée. B.E. B + Traces de plis. Déchirures restaurées. / Fold marks. Restored tears.
162 x 120 cm 400/800 €

83 Ferrier & Co Marseille (Bouches du Rhône) - BILIUTT
Savon de Ménage extra pur Le Chat. Les Deux Frères. - H. Laas & Pécaud & Cie Paris
Carton publicitaire / Advertising cardboard B.E. B + Salissures. Manques. Taches d'humidité.
Déchirures. / Dust stains. Missing papers. Water stains. Tears.
42 x 32,5 cm 800/1600 €

84 Le Poisson en Conserve est Economique - S. PH.
Gouache / Gouach B.E. B + Taches d'humidité. / Water stains.
49,5 x 64,5 cm 300/600 €
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91 92 93

94 95 96

97 98 99

94 Rhum-Naura - Maurice Dupuy Paris
Aff. N.E. collée sur carton / Aff. N.E glued on cardboard B.E. B + Taches d'humidité.
Salissures. Déchirures et manques dans les marges. / Water stains. Dust stains. Tears
andmissing papers in the margins.
42 x 62,5 cm 300/600 €

95 Vignerons - I. Leroux Saumur
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B +
76 x 111 cm 400/800 €

96 Bière Sochaux - Emaillerie Alsacienne Strasbourg
Plaque émaillée en couleurs / Enamel Iron in Colours B.E. B +
58 x 38 cm 300/600 €

97 Bière et Limonade de la Brasserie d'Avallon
Aff. Entoilée. B.E. B + Restaurations. Taches. Traces de plis. / Restorations. Stains. Fold
marks.
52 x 39 cm 400/800 €

98 Bières Delaporte - Emaillerie Koekelberg Bruxelles
Plaque émaillée en couleurs / Enamel Iron in Colours B.E. B + Taches. Rayures. / Stains.
Scratches.
45 x 36 cm 400/800 €

99 Bière de Luxe Phénix - Emaillerie Alsacienne Strasbourg
Plaque émaillée en couleurs / Enamel Iron in Colours B.E. B + Salissures. / Dust stains.
60 x 42 cm 500/1000 €

91 Bitter Chicard Bordeaux (Gironde) - HAZERYON - El Mejor de Todos. 
Pech & Cie Bordeaux
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées. / Restored tears.
45 x 30 cm 300/600 €

92 Terminus Absinthe Bienfaisante Pontarlier (Doubs) - Camis Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Salissures. Restaurations. Déchirures restaurées. Trous de punaises.
Traces de plis. / Dust stains. Restorations. Restored tears. Pin holes. Fold marks.
125 x 90 cm 800/1600 €

93 Champagne Billecart Mareuil sur Ay (Marne) 
Pas de Fêtes sans Champagne Billecart

1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Petits manques dans les marges et déchirures / missing
paper in the margins, tears
65 x 50 cm 400/800 €
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100 101 102

103 104 105

106 107 108

103 Bière Croix de Lorraine - ELISABETH G. - Hirsch Paris
Aff. N.E. B.E. B + Traces de plis/ Fold marks.
53 x 36,5 cm 300/600 €

104 Sochaux - MORVAN HERVE (D'Après) - De La Vasselais Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + manques, déchirures et plis / missing paper, folds & tears
115 x 155 cm 300/600 €

105 Bière Coq Hardi - VERNIER - La Bière des Flandres. - Bedos & Cie Paris
Aff. N.E. B.E. B + Déchirures. Plis. / Tears. Folds.
160 x 120 cm 500/1000 €

106 Chicorée Bleu Argent Arlatte 1937 Cambrai (Nord) - BELLENGER 
De La Vasselais Paris

Aff. Entoilée. B.E. B + Manques dans les marges. Traces de plis. Déchirures. / Missing papers
in the margins. Fold marks. Tears.
158 x 118 cm 1000/2000 €

107 Where our tea comes from 1937 - MACDONALD GIFF - A Great Industry. 
India, Ceylon, Sumatra, Java.
Aff. N.E. B.E. B + Traces de plis. Déchirures et manques dans les marges. Salissures. / Fold
marks. Tears and missing paper in the margins. Dust stains.
102 x 64 cm 600/1200 €

108 Cacao Chocolat Coire 6 Müller & Bernhard. - Orell Füssli Zurich
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Plis. Déchirures. / Folds. Tears.
78 x 51 cm 300/600 €

100 La Victoire Bière Beaumont (Puy de Dôme) 
Grande Brasserie de Beaumont. - Appel Paris

1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Déchirures. Manques dans les marges. Plis. Taches
d'humidité. / Tears. Missing papers in the margins. Folds. Water stains.
81 x 58 cm 500/1000 €

101 Bière Adelshoffen - Emaillerie Alsacienne Strasbourg
Plaque émaillée en couleurs / Enamel Iron in Colours B.E. B + superbe
50 x 33 cm 1000/2000 €

102 H. Vermeulen-Meynne - BAILIE S. - Ypres. - O. de Rycker Bruxelles
Aff. Entoillée B.E. B + Traces de plis. Taches d'humidité. Déchirures restaurées. / Fold marks.
Water stains. Restored tears.
71 x 48 cm 300/600 €
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109 110 111

112 113 114

115 116 117

112 Lot de 2 Cartons Publicitaires - Chocolat Poulain. Chocolat Lacroix.
Lot de 2 Cartons Publicitaires / Lot of 2 Advertising Cardboards B.E. B + Taches d'humidité.
Restaurations. Petits manques dans les marges. Petit papier collé dessus. / Water stains.
Restorations. Small missing papers in the margins. Small paper glue
56 x 40 cm 1000/2000 €

113 Banania Automate
Automate / Automaton B.E. B + Taches d'humidité. / Water stains.
56 x 40 cm 1500/3000 €

114 Suchard
Plaque émaillée en couleurs / Enamel Iron in Colours B.E. B + Eraflures, Eclats. /
Scratches,bursts.
26 x 51 cm 1500/3000 €

115 Chocolat Meunier - BOUISSET FIRMIN - Tôle lithographiée. 
Revon & Cie Paris

Tôle Litho / Sheet Metal Litho B.E. B + Eraflures. Salissures. / Scratches. Dust stains.
38 x 25 cm 400/800 €

116 Chocolat Poulain 1898 - BOUISSET FIRMIN
Pub / Ad B.E. B + Salissures. Déchirure restaurée. / Dust stains. Restored tear.
31 x 22 cm 200/400 €

117 Chocolat Matte Fils - DUPIN LEON - Bâtons crème. 
Joseph Charles Paris 1931

1 Affiche Non-Entoilée B.E. B - Taches d'humidité. Plis. Déchirures. Manques. / Water stains.
Folds. Tears. Missing papers.
140 x 100 cm 800/1600 €

109 La Jungfrau - Chocolat Suchard - Orell Füssli Zurich
Aff. Entoilée. B.E. B + Traces de plis. Déchirures restaurées. Restaurations. Salissures. / Fold
marks. Restored tears. Restorations. Dust stains.
111 x 75 cm 600/1200 €

110 Lot de 2 Cartons Publicitaires - Chocolat de Guyenne . Chocolat Payraud.
Lot de 2 Cartons Publicitaires / Lot of 2 Advertising Cardboards B.E. B + Manques. Trous de
punaises. Taches d'humidité. / Missing papers. Pin holes. Water stains.
42 x 30 cm 600/1200 €

111 Chocolat Lombart - Charles Verneau Paris
Aff. Entoilée. B.E. B +
140 x 100 cm 600/1200 €
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121 122 123

124 125 126

121 Perrier c'est Fou… - VILLEMOT - Lalande & Courbet Wissous
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Déchirures dans les marges. / Tears in the margins.
176 x 120 cm 800/1600 €

122 Les Prévoyants de l'Avenir 1893 Grande Fête - Paris. - Appel Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Déchirures dans les marges. Plis. Manque dans la marge
supèrieure. / Tears in the margins. Folds. Missing paper in the upper margin.
120 x 83 cm 400/800 €

123 Les Ailes Française à travers le Monde - Raids et exploits
traces de plis restaurés / fold marks restored
70 x 200 cm 600/1200 €

124 Journée Historique de l'Aviation - 26 Juillet 1931 - DERAT
Bourbon-Lancy-Thermal - Organisée par la Diffusion Aérienne Française - Hier,
aujourd'hui. - Gaillard Paris - Amiens
Aff. Entoillée B.E. B + Restaurations, déchirures. / Restorations, tears.
120 x 160 cm 600/1200 €

125 TWA - Trans World Airline, USA, Europe, Africa, Asia.
Aff. Entoilée. B.E. B + Taches d'humidité. / Water stains.
101.5 x 63.5 cm 300/600 €

126 San Francisco - United Air Lines
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B +
102 x 64 cm 300/600 €

118 Caobania Bordeaux (Gironde) - MICH - Publicité Wall Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + déchirures & plis restaurés / tears & folds restored
160 x 120 cm 600/1200 €

119 Eau Alcaline Ferrugineuse & Gazeuse Montrond - St. Etienne. 
Canton de Saint Galmier. - Appel, Parrot & Cie Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Déchirures. Manques dans les marges. Taches d'humidité
dans les marges. Plis. / Tears. Missing papers in the margins. Water stains in the margins.
Folds.
106 x 80 cm 300/600 €

120 Oranjo Citrolo - DRANSY - «Mieux que le fruit pressé». 
De La Vasselais Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Traces de plis. Taches d'humidité. Salissures. Déchirures restaurées. /
Fold marks. Water stains. Dust stains. Restored tears.
159 x 118 cm 400/800 €
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127 128 129

130 131 132

133 134 135

130 M.E.A Bagdad - AURIAC - Middle East Airlines. - De La Vasselais Paris
Aff. Entoilée. B.E. B +
81 x 54 cm 650/1300 €

131 California American Airlines - BOYLE
Aff. Entoilée. B.E. B + Restaurations dans les marges. / Restorations in the margins.
100 x 75 cm 500/1000 €

132 Pan American world Airways 1954 - CARLU JEAN - to Paris
Aff. Entoilée. B.E. B +
105 x70 cm 400/800 €

133 Switzerland fly TWA - DAVID
Aff. Entoilée. B.E. B +
103 x 63 cm 300/600 €

134 Las Vegas United Air Lines - GALLI STAN
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Taches d'humidité. Déchirures. / Water stains. Tears.
100 x 64 cm 400/800 €

135 San Francisco - GALLI STAN - United Air Lines.
Aff. Entoilée. B.E. B + Trous de punaises. Taches d'humidité dans les marges. Eraflures. / Pin
holes. Water stains in the margins. Scratches.
101,5 x 63,5 cm 400/800 €

127 United Air Lines
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées. / Restored tears.
100 x 65 cm 300/600 €

128 TWA vers et à travers les U.S.A. - Trans World Airlines. - England
Aff. Entoilée. B.E. B + Petites déchirures restaurées dans les marges. Légère salissure dans
la marge de droite. / Small restored tears in the margins. Light dust stains in the right margin.
101 x 64 cm 1000/2000 €

129 Boac Dc 10 - Rare maquette d'Agence
Maquette / Model B.E. B + Eraflures /
206 x 212 cm 2500/5000 €
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136 137 138

139 140 141

142 143 144

139 Air France - BOUCHER LUCIEN - «Nova et Vetera» sur la vieille terre des 
chemins nouveaux. - Perceval Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées. Traces de scotch. / Restored tears. Scotch tape
marks.
40,5 x 63 cm 300/600 €

140 Très rare Planisphère - BOUCHER LUCIEN
Aff. Entoilée. B.E. B + restaurations / restorations
65 x 101 cm 1200/2400 €

141 Air France - Indochine - BOUCHER LUCIEN - Europe Orient. Extrème-Orient. 
Perceval Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées. Restaurations dans les marges. Traces de plis.
/ Restored tears. Restorations in the margins. Fold marks.
98 x 63 cm 3000/6000 €

142 Air France - Afrique - COLIN PAUL - Courbet Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Marges coupées. Déchirure. Déchirures dans les marges. /
Margins cut. Tear. Tears in the margins.
102 x 65 cm 600/1200 €

143 Proche Orient - EVEN - Havas
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + tâches d'humidité et déchirures dans les marges / water
stains & tears in the margins
99,5 x 61,5 cm 200/400 €

144 Air France - Africa - EVEN - Gaillard Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Salissures. Taches d'humidité. Déchirures. Manque dans le
coin infèrieure gauche. / Dust stains. Water stains. Tears. Missing paper in the lower left
corner.
95 x 62 cm 600/1200 €

136 Tai - GAUTHIER ALAIN - De La Vasselais Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + déchirures restaurées dans les marges / tears restored in the margins
99 x 60 cm 500/1000 €

137 Arizona American Airlines - SUDEHUN FRED - U.S.A.
Aff. Entoilée. B.E. B + Trous de punaises. Taches d'humidité. Restaurations. Déchirures
restaurées. / Pin holes. Water stains. Restorations. Restored tears.
100 x 75 cm 400/800 €

138 Lot de 10 Affiches Air France - France. The World's Largest Airline. Inde. 
Europe. Japon. URSS. Espagne. Rome.
Lot de 10 Affiches N.E. / Lot of 10 posters N.E. B.E. B + Diff. Conditions.
102 x 65 cm 800/1600 €
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145 146 147

148 149 150

151 152 153

148 Air France - Inde - VILLEMOT - Courbet Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Déchirures dans les marges. / Tears in the margins.
102 x 65 cm 300/600 €

149 Air France - VILLEMOT - Afrique du Nord. - Hubert Baille & Cie Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Eraflures. Taches d'humidité. Trace de pli. Déchirure dans la marge
supèrieure. / Scratches. Water stains. Fold mark. Tear in the upper margin.
100 x 62 cm 600/1200 €

150 Air Union - Ligne D'Orient Vos lettres par Hydravion - OLIVIER 
Imprimeries Réunies
Aff. Entoilée. B.E. B + Traces de plis. Déchirures restaurées. Restaurations. Taches. / Fold
marks. Restored tears. Restorations. Stains.
50,5 x 38,5 cm 600/1200 €

151 Royal Mail Line - Ses services de luxe sur L'Amérique du Sud. 
The Baynard Press England
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Déchirures. Plis. Trous de punaises. Légères salissures. /
Tears. Folds. Pin holes. Light dust stains.
101 x 63 cm 300/600 €

152 Cunard - Votre route pour les Etats-Unis et le Canada. - England
Aff. Entoilée. B.E. B + Traces de plis. Déchirures restaurées. / Fold marks. Restored tears.
100 x 63 cm 300/600 €

153 Chris-Craft - Buy U.S. War Bonds Today.
Pub / Ad B.E. B + Déchirures restaurées dans les marges. / Restored tears in the margins.
35 x 27 cm 300/600 €

145 Air France - USA - EXCOFFON - Publicité Marc All
Aff. N.E. T.B.E. A -
120 x 80 cm 300/600 €

146 Air France - PLAQUET - Rome. 1949. - Perceval Paris
Aff. Entoillée B.E. B + Déchirures restaurées. Traces de plis. / Restored tears. Fold marks.
100 x 61,5 cm 300/600 €

147 Air France - SOLON - Paris - Rome. A la littoria. - France Affiches Paris
Aff. N.E. B.E. B + Trous de punaises. / Pin holes.
50 x 31 cm 300/600 €
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154 155 156

157 158 159

160 161 162

157 Osteseebrûcke - Zugfahrverbindung Sassnitz-tralleborg. «Konung Gustaf V»
Aff. Entoilée. B.E. B +
100 x 62 cm 600/1200 €

158 Lot de 2 Aff : Red Starline Cherbourg - New York - ALO (1/2)
Paquebot Belgenland. / Anvers - Le Canada via Boulogne & Southampton. Pennland.
- E. Stockmans & Cie & Goosens Antwerp
Lot de 2 Aff. Entoilées / Lot of 2 Posters Lined B.E. B + Traces de plis. Eraflures. Déchirures
restaurées. Taches d'humidité. / Fold marks. Scratches. Restored tears. Water stains.
97 x 65,5 & 104 x 67 cm 600/1200 €

159 Hapag Méditerranean Cruises Otto Elsner KG - ARPKE - Berlin
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + plis & tears / plis & déchirures
84 x 60 cm 600/1200 €

160 Messageries Maririmes - Lignes de Tahiti - BAILLE HERVE - Chavane Paris
Aff. Entoilée. B.E. B +
59 x 92 cm 500/1000 €

161 Messageries Maritimes - Lignes de l'Océan Indien - BAILLE HERVE 
Chavane Paris
Aff. Entoilée. B.E. B +
59 x 92 cm 600/1200 €

162 Furness Line - BLACK CE. - Passenger Sailings - Liverpool to 
Newfoundland, Canada, United States. Enquire Within. - Weiners Ltd London
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées dans les marges. Trous de punaises. / Restored
tears in the margins. Pin holes.
100 x 60 cm 600/1200 €

154 Cunard - "Cherbourg - New York. «Queen Elizabeth» - «Queen Mary»."
Aff. Entoilée. B.E. B +
101,5 x 63 cm 400/800 €

155 Hapag - Hamburg - Amerika Linie - Südamerikadienst. 
Druck: Wüsten & Co Frankfurt A.M.
Aff. Entoilée. B.E. B + Restaurations. Traces de plis. Déchirures restaurées. / Restorations.
Fold marks. Restored tears.
82 x 60 cm 500/1000 €

156 Grace Line - Caribbean - South America Cruises. Curaçao. 
Netherlands West Indies. - U.S.A.
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées dans les marges. Petite restauration. Eraflures.
Traces de plis. / Restored tears in the margins. Small restoration. Scratches. Fold marks.
105 x 70 cm 500/1000 €
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163 164 165

166 167 168

169 170 171

166 Marseille - Alexandrie - La Route d'Egypte - DAVIEL J. - Messageries 
Maritimes. Chemins de Fer PLM. - Imprimerie de Vaugirard Paris 1927
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées dans les marges. Restaurations dans les
marges. / Restored tears in the margins. Restorations in the margins.
107 x 77 cm 1000/2000 €

167 Hamburg - Amerika Linie - FUSS - Croisières Tropicales d'Hiver. 
En Amérique Centrale et au Mexique. - Kunst & werbedruck Allemagne
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Marges supèrieure et infèrieure coupées. Taches d'humidité
dans les marges. / Upper and lower margins cut. Water stains in the margins.
83 x 60 cm 400/800 €

168 Hamburg - Amerika Linie / Allez en Scandinavie par la Voie Maritime 
Dunkerque - Esbjerg - Copenhague - FUSS - Croisières aux Pays du Nord. - Ballings
Reklame Allemagne
Lot de 2 Aff Non Entoilées / Lot of 2 Posters not lined B.E. B + Déchirures dans les marges.
/ Tears in the margins.
100,5 x 64 & 101 x 62 cm 500/1000 €

169 Lot De 2 Aff : Hamburg - Amerika Linie - FUSS - Croisières en Méditerranée.
Kunst & werbedruck Frankfurt A.M.
Lot de 2 Aff Non Entoilées / Lot of 2 Posters not lined B.E. B + Pli dans la partie supèrieure.
Taches d'humidité dans les marges. / Fold in the upper part. Water stains in the margins.
84 x 60 cm 500/1000 €

170 Cie Delmas Vieljeux - La Rochelle - HOOK SANDY - Le sort d'une Nation est 
lié à sa Marine Marchande. Bâteau «Rhin». Algérie - Tunisie - Maroc. - Dauvissat Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Plis. Déchirures. Taches d'humidité. / Folds. Tears. Water
stains.
105 x 75 cm 800/1600 €

171 Chargeurs Réunis - HOOK SANDY - Côte Occidentale d'Afrique. - Money Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées. Salissures. Trous de punaises. / Restored tears.
Dust stains. Pin holes.
105 x 76 cm 1000/2000 €

163 Lot dev 2 Aff : Compagnie Maritime des Chargeurs Réunis 
BRENET ALBERT - Vers la France. - Imprimerie Illustration Bobigny
Lot de 2 Aff Non Entoilées / Lot of 2 Posters not lined B.E. B + Taches d'humidité dans les
marges. / Water stains in the margins.
98 x 62 cm 600/1200 €

164 Compagnie Maritime des Chargeurs Réunis - BRENET ALBERT & ROUILLE 
JEAN - Amérique du Sud. Côte Occidentale d'Afrique. Afrique du Sud. Indochine.
Croisières. / A travers le Monde. - Affiches Gailllard & Diffusion et Publicité Paris
Lot de 2 aff. Entoilées / Lot of 2 posters lined B.E. B + Taches d'humidité. Restauration dans
le coin infèrieur droit. / Water stains. Restoration in the lower right corner.
98 x 62 & 105 x 62 cm 1200/2400 €

165 Compagnie des Messageries Maritimes - BRUN A. - Paquebots - Poste 
Français. Indes. Indo-Chine & Japon. Australie. Madagascar. Méditerranée. Brésil &
Plata. - E. Marx Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Taches d'humidité. Trous de punaises. Déchirures restaurées. / Water
stains. Pin holes. Restored tears.
105 x 73 cm 500/1000 €
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172 173 174

175 176 177

178 179 180

175 United States Lines - PIKE R.S. - Comfort - Courtesy - Safety - Speed. 
John Waddington LTD London
Aff. Entoilée. B.E. B + Trous de punaises. Traces de plis. Déchirures restaurées.
Restaurations. Taches d'humidité. / Pin holes. Fold marks. Restored tears. Restorations.
Water stains.
101 x 64 cm 800/1600 €

176 United States Lines 1933 - WOOD WORDEN - SS Washington 
Sister ship Manhattan - Franke & Sheibe Hamburg
Aff. Entoilée. B.E. B +
60 x 73 cm 400/800 €

177 4ème salon Nautique International 1929 - HOOK SANDY - Chaix Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + plis, petits manques, déchirures / folds, small missing paper,
tears
159 x 120 cm 600/1200 €

178 French Line - ALLEN TERRY
Aff. Entoilée. B.E. B +
61 x 91 cm 800/1600 €

179 Sté Gle de Transports Maritimes à Vapeur - ANSIEAU ROLAND - L'Algérie 
Le Sénégal - L'Amérique du Sud au départ de: Marseille. - L. Danel Lille
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Déchirures. Trous de punaises. Plis. Taches d'humidité. Petit
manque dans la marge de droite. / Tears. Pin holes. Folds. Water stains. Small missing paper
in the right margin.
103 x 62 cm 500/1000 €

180 Cie Générale Transatlantique 1855-1955 1955 - COLIN PAUL 
Exposition du centenaire. - Courbet Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + plis et déchirures restaurées / fold & tears restored
100 x 62 cm 400/800 €

172 Chargeurs Réunis - Pelerinage Annuel St Jacques de Compostel 1933
JACQUOT M - L. Danel Lille
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées. Restaurations. / Restored tears. Restorations.
100 x 62 cm 800/1600 €

173 Hamburg - Amerika Linie - KIPS ERICH - Croisière autour du Monde 1932 
par le Transatlantique de Luxe «Resolute». Et Bauer. - Mühlmeister & Johler Hamburg
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Plis. Déchirures. Marge supèrieure coupée. Légères
salissures. / Folds. Tears. Upper margin cut. Light dust stains.
83 x 59,5 cm 300/600 €

174 Royal Mail «Atlantis» - PADDEN - Sunshine Cruises. 
Sanders Phillips & Co. Ltd.
Aff. Entoilée. B.E. B + Traces de plis. Trous de punaises. Déchirures restaurées. / Fold marks.
Pin holes. Restored tears.
100 x 64 cm 500/1000 €
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181 182 183

184 185 186

187 188 189

184 Lot de 2 Encadrés - The Golden Arrow. All Pullman Train. Dieppe. 
Chemins de Fer de l'Etat et Southern Railway.
Lot de 2 Aff. N.E. dont 1 collée sur bois et l'autre encadrée. / Lot of 2 Aff. N.E. 1 glued on
wood and the other framed B.E. B + Traces de plis. Traces de scotch. Taches d'humidité.
Déchirures dans les marges. Déchirures restaurées. Trous de punaise
105 x 76 cm 200/400 €

185 Gare de L'ouest Americain - CURTIS
Bronze B.E. B +
47 x 120 cm 1200/2400 €

186 Venice Simplon Orient Express Lot de 6 Affiches - FIX-MASSEAU PIERRE 
Le Couple - Paris - London Station - Venice - Le Wagon lit - Le Bar
Lot de 6 Aff. E / Lot of 6 Posters E. B.E. B +
97 x 62 cm 800/1600 €

187 Mit Der Appenzeller-Bahn - JIM - Von Gossau über Herisau Nach 
dem Säntisgebiet.
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Plis. Déchirures dans les marges. Salissures. Trace de
scotch. / Folds. Tears in the margins. Dust stains. Scotch tape mark.
95 x 65 cm 500/1000 €

188 «Locomotive» - LAMARCHE
Gouache signée / Signed gouach B.E. B + Plis. Petites déchirures dans les marges. / Folds.
Small tears in the margins.
65,5 x 100 cm 800/1600 €

189 Northern Pacific - RAGAN LESLIE - Pullman. The Vista-Dome North 
Coast Limited. - U.S.A.
Aff. Entoilée. B.E. B + Traces de plis. Taches d'humidité. / Fold marks. Water stains.
63 x 86 cm 600/1200 €

181 Afrique du Nord - HOOK SANDY - Marseille Paris. Compagnie 
Générale Transatlantique. - Editions de l'Atlantique France
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées dans les marges. Taches d'humidité. / Restored
tears in the margins. Water stains.
100 x 62 cm 600/1200 €

182 Lot de 2 Aff : Cie Gle Transatlantique - HOOK SANDY & BRENET ALBERT
Paquebot Espagne. La voie la plus rapide pour Paris. / Le Havre - Southampton - New
York. - Champenois Paris
Lot de 2 Aff Non Entoilées / Lot of 2 Posters not lined B.E. B + Plis. Trous de punaises.
Déchirures dans les marges. Petit manque dans la marge supèrieure. Taches d'humidité
dans les marges. / Folds. Pin holes. Tears in the margins. Small missing pa
106 x 76 & 101 x 66 cm 400/800 €

183 SS France - JACQUELIN
Aff. Entoilée. B.E. B + dechirures restaurées / tears restored
100 x 60 cm 600/1200 €
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190 191 192

193 194 195

196 197 198

193 Lot de 2 Publicités Mercedes - Mercedes-Benz. Continuité du Temps.
Lot de 2 Pub / Lot of 2 Ad B.E. B +
31 x 23,5 cm 300/600 €

194 IXe Rallye du Pétrole Martigues - Bouches du Rhônes - Section de Martigues
Etang de Berre de l'Automobile-Club de Marseille-Provence. 1963. - Imprimerie du
Rhône Marseille
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Trous de punaises. Plis. / Pin holes. Folds.
60 x 40 cm 400/800 €

195 Lot de 3 Publicités De Dion Bouton Puteaux (Hauts-de-Seine) 
Camions & Camionnettes. Automobiles. 1913. 1923.
Lot de 3 Pub / Lot of 3 Ad B.E. B +
37 x 26,5 cm 400/800 €

196 Nürburgrinh 1958 - Kunstanstalt Haisch Klosterreichenbach
Aff. Entoilée. B.E. B +
87 x 56 cm 500/1000 €

197 Mathis Levallois-Perret (Hauts-de-Seine) - La 6 HP et la 10 HP.
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Taches d'humidité. / Water stains.
29 x 38,5 cm 600/1200 €

198 Lot de 2 Affiches Mercedes-Benz - Grand Prix de Suède. 1955. 
Grand Prix d'Argentine. 1955. - Allemagne
Lot de 2 Aff. Entoilées / Lot of 2 Posters E B.E. B + Trous de punaises. Déchirures restaurées.
Restaurations. / Pin holes. Restored tears. Restorations.
85 x 60 cm 1500/3000 €

190 Furka - Oberalp - SCHOL - Suisse. - A. Trüb & C. Aarau 1959
Aff. Entoilée. B.E. B + Petites déchirures restaurées dans les marges. / Small restored tears
in the margins.
100 x 65 cm 600/1200 €

191 Lot de 3 Affiches Diligences Anglaises - LUDOVICI - Diligences. The Meeting 
of PIP & Estella in the Inn Yard. Nicholas Nickleby's. Mr. Pickwick, his friends & Mr.
Alfred Jingle Start for Rochester.
Lot de 3 Aff. Entoillées. / Lots of 3 posters Lined. B.E. B + Taches d'humidité. / Water stains.
24,5 x 36 cm 300/600 €

192 Bugatti - Nadal
Aff. N.E. B.E. B + Déchirures dans les marges. Eraflures. Fold mark. / Tears in the margins.
Scratches. Trace de pli.
50 x 32.5 cm 300/600 €
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202 203 204

205 206 207

202 24 Heures du Mans 1961 - Kow A. - Avant projet.
Gouache / Gouach B.E. B +
55 x 36 cm 12000/24000 €

203 Mercedes-Benz - Grand Prix D'Italie 1954 1954 - LISKARS HANS 
1er Juan Maniel Fangio 4 ème Hans Herrmann
Aff. Entoilée. B.E. B + Trous de punaisees. Déchirures restaurées dans les marges. / Pin
holes. Restored tears in the margins.
80 x 60 cm 3000/4000 €

204 Mercedes-Benz - Triple Victoire vers 1954 - LISKARS HANS
Aff. Entoilée. B.E. B + Trous de punaises. Déchirures restaurées dans les marges. Tache
d'humidité dans la marge de droite. / Pin holes. Restored tears in the margins. Water stain
in the right margin.
80 x 60 cm 4000/8000 €

205 Courses Automobiles Magny-Cours 1965 - ROBERT S. - Magny-Cours, 
circuit Jean-Behra, 17-18 juillet 65, Prix de Nevers, courses automobiles comptant
pour le Trophée Shell.
Aff. Entoillée B.E. B + Restaurations. / Restorations.
56,5 x 39 cm 600/1200 €

206 La Coupe Gordon-Bennett en Auvergne 1905 1905 - TAILHANDIER TH. 
La Montée de Clermont-Ferrand à La Baraque. - A. Joachim Clermont Ferrand
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Taches d'humidité. Déchirures et manques dans les marges.
Plis. / Water stains. Tears and missing papers in the margins. Folds.
51 x 66 cm 800/1600 €

207 Shell Motor Lubricating Oils - YLEN JEAN d'
Affiche Entoilée / Poster Linned B.E. B + Déchirures restaurées. Traces de plis. Taches
d'humidité dans les marges. / Restored tears. Fold marks. Water stains in the margins.
76 x 114 cm 1000/2000 €

199 Lot de 2 affiches Le Mans Le Film - Très rare - "Steve McQueen in the 24 
hours of Le Mans. Steve McQueen in «Le Mans»."
Lot de 2 aff. (1 ENTOILLEE. Et 1 NON.ENTOILLEE) / Lot of 2 Posters 1 lined 1 on paper B.E.
B + Déchirures restaurées. / Restored tears.
73 x 52 cm 3000/6000 €

200 Carburateur Zenith - ALO
Pub / Ad B.E. B +
40 x 29 cm 300/600 €

201 «Alcyon» Neuilly sur Seine (Hauts de Seine)" - BLOCH MARCEL 
Bicyclettes. Motocyclettes. Voiturettes. - Robert & Cie Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Légères taches d'humidité. Déchirures restaurées. Restaurations. /
Few water stains. Restored tears. Restorations.
118 x 160 cm 2200/4400 €

e) 

€

5. 

s.

€

l
s.

€

25

3090136 Interieur 64p 10-2013_A4  04/10/13  17:52  Page25



2
1
7

2
M
1
7

2
S
1
1

208 209 210

211 212 213

214 215 216

211 «Griffon» Courbevoie (Hauts de Seine) - TRINQUIER TRIANON 
Imp. du Griffon Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Traces de plis. Restaurations. Déchirures restaurées. / Fold marks.
Restorations. Restored tears.
140 x 110 cm 600/1200 €

212 Lot d'Affiches de Galleries
Lot d'Affiches / Lot of Posters B.E. B + Diff. Conditions.
Diff. Tailles. / Diff. Sizes. cm 200/400 €

213 «Hommage à Miro»
Huile sur Toile / Oil on Canvas B.E. B + Petits manques. Salissures. / Small missing papers.
Dust stains.
40 x 124,5 cm 300/600 €

214 Chagall Affiche Epreuve d'essai
1 Affiche Non-Entoilée T.B.E. A -
60 x 80 cm 1200/2400 €

215 Basquiat - BASQUIAT JEAN MICHEL - Hans Mayer. Düsseldorf. 1988.
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B +
84 x 60 cm 600/1200 €

216 Supercombas - Jean Michel Basquiat - BASQUIAT JEAN MICHEL
Dernière affiche de Basquiat avant sa mort.
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B +. 
73 x 52 cm 800/1600 €

208 Goodrich - GEOTTAM - C'est un bon pneu. La gomme.
Pub / Ad B.E. B +
35 x 27 cm 300/600 €

209 Cycles Liberator - BUTTERI A. - Kossuth Paris
Aff. Entoillée B.E. B + Restauration dans la marge de droite. Traces de plis. Taches. /
Restoration in the right margin. Fold marks. Stains.
141 x 110 cm 1000/2000 €

210 Onoto - HISKEY W. - Camis Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Traces de plis. Restaurations dans les marges. Déchirures restaurées.
/ Fold marks. Restorations in the margins. Restored tears.
120 x 76 cm 400/800 €
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217 218 219

220 221 222

223 224 225

220 Chagall Galerie Maeght vers 1950 - CHAGALL MARC - Mourlot
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + petits plis /small folds
70 x 55 cm 400/800 €

221 Chagall et la Bible - CHAGALL MARC - Musée Rath - Genève. 1962. - Mourlot
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B +
75,5 x 53,5 cm 500/1000 €

222 Marc Chagall - CHAGALL MARC - Les Vitraux de Metz. 1964. - Mourlot
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B +
76 x 48 cm 500/1000 €

223 Chagall - CHAGALL MARC - Circulated by the Smithsonian Institution. 
Mourlot
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B +
71,5 x 52 cm 600/1200 €

224 Jean Cocteau - COCTEAU JEAN - Belles Saisons. A Colette Scrapbook. 
Robert Phelps.
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Traces de plis. / Fold marks.
55 x 30 cm 200/400 €

225 Jean Cocteau - COCTEAU JEAN - Ville de Nice. Tapisseries - Peintures 
Dessins. Galerie des Ponchettes. 1953. - Adia Nice
Aff. Entoilée. B.E. B + Taches d'humidité. Déchirures restaurées dans la marge de droite. /
Water stains. Restored tears in the right margin.
100 x 62 cm 400/800 €

217 Bernard Buffet - Paris 1963 - BUFFET BERNARD - French Railways. 
SNCF. 1967. - Perceval Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B +
100 x 62 cm 300/600 €

218 Atelier Mourlot - New York 1967 - BUFFET BERNARD - Mourlot
Aff. Entoilée. B.E. B +
71 x 52,5 cm 400/800 €

219 Marc Chagall - CHAGALL MARC - Psaumes de David. Exposition 1980. Nice.
Baud St-Laurent-du-Var
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Petites déchirures dans les marges. Taches d'humidité. /
Small tears in the margins. Water stains.
60 x 40 cm 300/600 €
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229 230 231

232 233 234

229 Absolut Haring 1986 1986 - HARRING KEITH - Absolut Vodka. 
Country of Sweden.
Aff. Entoilée. B.E. B +
99 x 70 cm 1500/3000 €

230 «Femme» - HELLEN
Estampe / Print B.E. B + Déchirures dans les marges. / Tears in the margins.
64 x 48 cm 300/600 €

231 Lot de 2 Affiches F. Léger - LEGER FERNAND - Maison de la pensée 
Française. 1954. La Figure dans l'œuvre de Fernand Léger. Galerie Carré. 1952. -
Mourlot Paris 1952
Lot de 2 Aff Non Entoilées / Lot of 2 Posters not lined B.E. B + Taches d'humidité. Petites
déchirures. / Water stains. Small tears.
65 x 48,5 cm 300/600 €

232 Lot de 2 Affiches F. Léger - LEGER FERNAND - Louis Carré. 1953. 
Sculptures polychromes. 1953. - Mourlot Paris
Lot de 2 Aff Non Entoilées / Lot of 2 Posters not lined B.E. B + Taches d'humidité. Salissures.
Petites déchirures dans les marges. / Water stains. Dust stains. Small tears in the margins.
64,5 x 46 cm 400/800 €

233 F. Léger - Maison de la Pensée Française / Musée des Arts Décoratifs. 
1956. 1954 et 1956 - LEGER FERNAND - Oeuvres récentes 1954 - Mourlot Paris
Lot de 2 aff. Entoilées. / Lot of 2 posters E. B.E. B +
67 x 49 cm 700/1400 €

234 Matisse 1952 - MATISSE - Mourlot Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Taches d'humidité. Trous de punaises. / Water stains. Pin
holes.
65 x 50 cm 600/1200 €

226 La Nuit de la Liberté 1950 - COCTEAU JEAN - Grou - Radenez Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B - Manques. Déchirures. Taches d'humidité. / Missing papers.
Tears. Water stains.
52 x 40 cm 400/800 €

227 Jean Dubuffet - DUBUFFET JEAN - Peintures. Cercle Volney. - Mourlot Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Trous de punaises. / Pin holes.
64 x 48,5 cm 200/400 €

228 Raoul Dufy - DUFY RAOUL - Ch. Sorlier
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Déchirures. / Tears.
62 x 99 cm 400/800 €
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235 236 237

238 239 240

241 242 243

238 IV Congresso Internacional Amigos del Circo 1969 - PICASSO PABLO 
Barcelona 1969
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B +
77 x 55 cm 300/600 €

239 Dessins du Musée National d'Art Moderne 1974 - PICASSO PABLO
Pierre Faucheux - Dedalus Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + salissures / dust stains
56 x 39 cm 300/600 €

240 Museo Picasso Barcelona - PICASSO PABLO - Espana. - Foto
Repro Barcelona
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Plis. Déchirures. / Folds. Tears.
75 x 55 cm 300/600 €

241 Picasso - PICASSO PABLO - La Femme au Bonnet Turc. 1955. - Offset Calais
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Taches d'humidité. / Water stains.
64,5 x 45 cm 300/600 €

242 Picasso 1970 - PICASSO PABLO - Galerie Felix Vercel. Paris. 1972. - Musin
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Petits plis et déchirures dans la marge de droite. / Small folds
and tears in the right margin.
70 x 50 cm 300/600 €

243 Picasso 1956 - PICASSO PABLO - Galerie 65. Cannes. - Mourlot Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Taches d'humidité. / Water stains.
69 x 48 cm 300/600 €

235 Henri Matisse - MATISSE HENRI - Musée National d'Art Moderne. 1956. 
12/41. - Mourlot Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Taches d'humidité. Petites déchirures et plis dans la marge
supèrieure. / Water stains. Small tears and fold in the upper margin.
73 x 52 cm 400/800 €

236 La Croisière vers la Fortune 1944 - PEYNET RAYMOND - Théo Schmied
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B +
37 x 50,5 cm 300/600 €

237 Picasso - PICASSO PABLO - Exposition Hispano-Américaine. 
Galerie Henri Tronche. Paris. 1951.
Aff. Entoilée. B.E. B + Traces de plis. Salissures. Déchirures restaurées dans les marges. /
Fold marks. Dust stains. Restored tears in the margins.
63 x 47,5 cm 150/300 €
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244 245 246

247 248 249

250 251 252

247 Galerie Beyeler 1955 et Affiche Avant la Lettre 39/ 200 Exemplaires 1955
PICASSO PABLO - Maîtres de l'Art Moderne - Mourlot
Lot de 2 Aff. Entoilées / Lot of 2 Posters E B.E. B + Czwiklitzer N° 90
74 x 49 cm 600/1200 €

248 Picasso - Le Bouquet 1958 - PICASSO PABLO - 1958
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B +
65 x 49,5 cm 600/1200 €

249 Picasso 1961 Issy-les-Moulineaux - PICASSO PABLO - Congrès National 
du Mouvement de la Paix. 1962. Issy-les-Moulinaux. - Mourlot
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées dans les marges. / Restored tears in the
margins.
100 x 65 cm 750/1500 €

250 Assise Provinciale Per La Pace - Très rare aff.. 1951 - PICASSO PABLO 
S.G.C. Firenze
Aff. Entoilée. B.E. B +
100 x 71 cm 800/1600 €

251 Exposicion International de Aquarelas Unesco Cuba Très Rare
Very Rare - PICASSO PABLO
1 Affiche Non-Entoilée T.B.E. A -
80 x 60 cm 1500/3000 €

252 «Le Bal» - VAN DONGEN KEES
Lithographie en couleurs / Lithograph in colors T.B.E. A -
65 x 50 cm 600/1200 €

244 Picasso - PICASSO PABLO - Les Ménimes. Galerie Louise Leiris. 1959. 
Mourlot
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Trous de punaises. Manque dans le coin infèrieur gauche.
Taches d'humidité. Petites déchirures dans les marges. / Pin holes. Missing paper in the
lower left corner. Water stains. Small tears in the margins.
67 x 48 cm 500/1000 €

245 Exposition de Vallauris 1963 et 1964 - PICASSO PABLO - Arena Paris
Lot de 2 Aff Non Entoilées / Lot of 2 Posters not lined B.E. B +
50 x 38 cm 600/1200 €

246 Picasso Vallauris 1953 - PICASSO PABLO
Aff. Entoilée. T.B.E. A -
80 x 60 cm 600/1200 €
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256 257 258

259 260 261

256 Andy Warhol - «La Vache» - WARHOL ANDY - Musée d'Art Moderne de la 
Ville de Paris. 1970-1971. - Mazarine Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Légères petites taches dans la partie infèrieure. Pli dans le
coin supèrieur gauche. / Light small stains in the lower part. Fold in the left upper corner.
66 x 47 cm 500/1000 €

257 Andy Warhol - Statue of Liberty 1986 - WARHOL ANDY - 10 Statues of 
Liberty. 1986. Lavignes - Bastille. Paris.
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Pli dans la partie infèrieure. Déchirures dans la marge de
gauche. / Fold in the lower part. Tears in the left margin.
99,5 x 68 cm 500/1000 €

258 Andy Warhol - WARHOL ANDY - Ladies and Gentlemen. Binoche Japan. 
Tokyo: Bunkamura. 1989. - Stamperia Artistica Nazionale Torino
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Pli dans le coin infèrieur droit. / Fold in the lower right corner.
93 x 62 cm 600/1200 €

259 Warhol - Musée des Arts Décoratifs Lausanne 1978 - WARHOL ANDY
Aff. Entoilée. B.E. B +
75 x 50 cm 800/1600 €

260 Andy Warhol - Louisiana 1978 - WARHOL ANDY
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B +
100 x 70 cm 800/1600 €

261 Andy Warhol - Fifth New York Film Festival - Lincoln Center - WARHOL ANDY
Admit one. - List art foundation 1967
Aff. Entoilée. B.E. B + Traces de plis. Déchirures restaurées. / Fold marks. Restored tears.
114 x 61,5 cm 1000/2000 €

253 La Marquise Luisa Casati (1950) 1950 - VAN DONGEN KEES
Lithographie en couleurs / Lithograph in colors B.E. B + Plis / Folds tirée à 195 exemplaires,
celle-ci non signée / edition of 195, this copy not signed
75 x 47 cm 1500/3000 €

254 Lot de 2 Affiches - VILLEMOT / SAVIGNAC - Ducretet. Thomson. 
Frigéco. - Synergie Paris
Lot de 2 aff. Entoilées / Lot of 2 posters lined B.E. B + Déchirures restaurées. Eraflures.
Manques dans les marges. / Restored tears. Scratches. Missing papers in the margins.
156 x 115 cm 400/800 €

255 Andy Warhol - Marilyn Monroe - WARHOL ANDY - Galerie Binhold. 
Berlin. 1980.
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B +
65 x 50 cm 500/1000 €
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265 Sonia Décor - BEIGBEDER ALAIN - Signé.
Aquarelle / Watercolour B.E. B +
43 x 32 cm 300/600 €

266 Paravent «Les Heures du Jour» - MUCHA ALPHONSE - Paravent en 
4 panneaux.
Paravent B.E. B +
188 x 170 cm 18000/36000 €

267 Le Bas Rével 1929 Lyon (Rhône) - CAPPIELLO - Devambez Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées. Traces de plis. Restaurations. / Restored tears.
Fold marks. Restorations.
300 x 197 cm 300/600 €

268 Apéritif Supèrieure Premier Fils - CAPPIELLO LEONETTO - La Vieille 
marque Française. Partie du bas manquante. / Missing part in the lower poster.
Aff. Entoilée. B.E. B +
120 x 89 cm 300/600 €

269 Pépa Bonafé - CARLU JEAN - Marcel Picard Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Plis. Manque dans le coin supèrieur droit. / Folds. Missing
paper in the right upper corner.
56,5 x 37,5 cm 200/400 €

270 Guerlain 1946 - CASSANDRE
Pub / Ad B.E. B +
30 x 23,5 cm 300/600 €

262 Igrid Bergman - Galerie Borjensom 1984 - WARHOL ANDY
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B +
75 x 55 cm 1000/2000 €

263 20Th Montreux Jazz Festival 1986 - WARHOL ANDY / HARING KEITH
Andy Warhol. Keith Haring. - M.T.O. Switzerland
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B +
100 x 70 cm 600/1200 €

264 Persil Blancheur ça se voit - Courbet Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + plis, déchirures, manques, taches d'humidité / folds, tears,
missing paper, water stains
158 x 115 cm 300/600 €
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274 275 276

277 278 279

274 Alcazar de Paris signée - ERTE( Romain de Tirtoff)
1 Affiche Non-Entoilée signée au crayon/ signed in pencil B.E. B + Taches d'humidité.
Déchirures. / Water stains. Tears.
67 x 47 cm 400/800 €

275 Avez-vous Le Sourire? 1900 - GRÜN - Chaix Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Taches d'humidité. Traces de plis. Déchirures restaurées. Restaurations
dans les marges. / Water stains. Fold marks. Restored tears. Restorations in the margins.
120 x 90 cm 600/1200 €

276 Agfa Professional Fil: L'alternative - NEWTON HELMUT
Aff. Entoilée. B.E. B + Traces de plis. Traces de points. / Folds marks. Point marks.
59 x 83 cm 300/600 €

277 Helmut Newton - NEWTON HELMUT - Galerie Tanit. München. 1982.
Aff. Entoilée. B.E. B +
154 x 85 cm 1000/2000 €

278 Lot de 1 Maitre de l'Affiche et 1 estampe
Lot de 2 estampes / Lot of 2 prints B.E. B + taches & déchirures / tears & stains
41 x 30 et 26 x 33 cm 600/1200 €

279 Decoration Ideale Une Gravure Originale - ICART LOUIS
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B +
50 x 33 cm 400/800 €

271 Objet Publicitaire Dubonnet - CASSANDRE
Panneau publicitaire / Billboard B.E. B +
27 x 22 cm 300/600 €

272 Dubonnet - CASSANDRE (d'après) - Dubo… Dubon… Vin tonique au 
Quinquina. - Henon Paris
Aff. N.E. collée sur carton / Aff. N.E glued on cardboard B.E. B + Taches d'humidité. 1 trou.
/ Water stains. 1 hole.
36 x 26 cm 600/1200 €

273 Lot de 2 Affiches Erté - ERTE - Rizzoli Gallery. 1978. - Sevenarts U.S.A. 1978
Lot de 2 Aff Non Entoilées / Lot of 2 Posters not lined B.E. B + Déchirures dans les marges.
/ Tears in the margins.
96 x 62 cm 600/1200 €
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283 Musée d'Ethnographie du Trocadéro - Paris - COLIN PAUL 
Joseph Charles Paris
Aff. Entoilée. T.B.E. A -
119 x 80 cm 6500/13000 €

284 Gitanes - SAVIGNAC RAYMOND - Bedos & Cie Paris
Aff. Entoilée. B.E. B +
148,5 x 100 cm 400/800 €

285 Perrier Zeste - VILLEMOT - C'est fou!
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Salissures dans les marges. / Dust stains in the margins.
55 x 76 cm 300/600 €

286 Lot de 6 Affiches Villemot - VILLEMOT
Lot de 6 Aff. N.E. / Lot of 6 Posters N.E. B.E. B + Diff. Conditions.
65 x 50 cm 500/1000 €

287 Orangina un zeste de plaisir - VILLEMOT BERNARD - IPA
Aff. N.E. en 2 panneaux / Aff. N.E. in 2 sheets B.E. B + Déchirures, plis, taches d'humidité /
Tears, folds, water stains
160 x 240 cm 400/800 €

288 Perrier c'est Fou 1970 - VILLEMOT BERNARD - Etablissements 
Saint Martin Paris
Aff. Entoilée. B.E. B +
171 x 117 cm 2500/5000 €

280 Valentine 1928 - LOUPOT - Peinture Email. - Burg & Fils Paris 1928
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées. Restaurations. Traces de plis. Salissures. /
Restored tears. Restorations. Fold marks. Dust stains.
158 x 119 cm 4000/8000 €

281 Fourrures Canton La Chaux-de-Fonds (Suisse) - LOUPOT CH. D'après 
Marsens Lausanne
Aff. Entoilée. B.E. B +
125 x 90 cm 800/1600 €

282 Monsavon 1952 - LOUPOT CHARLES - Les Arcs Paris
Aff. N.E. en 4 Panneaux / In Four Sheets B.E. B + Taches d'humidité et déchirures dans les
marges. / Water stains and tears in the margins.
300 x 210 cm 1000/2000 €
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289 290 291

292 293 294

295 296 297

292 Loterie Coloniale
Aff. Entoilée. B.E. B +
80 x 60 cm 500/1000 €

293 Lot de 2 Affiches : Niger - Guinée. - France 1943
Lot de 2 Aff Non Entoilées / Lot of 2 Posters not lined B.E. B +
28,5 x 39 cm 600/1200 €

294 Lot de 2 Affiches : Oubangui-Chari. Dahomey - Togo. - France 1943
Lot de 2 Aff Non Entoilées / Lot of 2 Posters not lined B.E. B +
38 x 28 cm 600/1200 €

295 Lot de 2 Affiches : Gabon. Côte d'Ivoire. - France 1943
Lot de 2 Aff Non Entoilées / Lot of 2 Posters not lined B.E. B +
38 x 28 cm 600/1200 €

296 «La Traversée»
Huile sur Toile / Oil on Canvas B.E. B + Salissures. / Dust stains.
50 x 65 cm 600/1200 €

297 Africa - Aeroflot 1955
Aff. Entoilée. B.E. B +
102 x 65 cm 700/1400 €

289 Cameroun - Région Nord - France
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B +
38 x 28 cm 300/600 €

290 «Africaine»
Pastel B.E. B + Déchirures dans les marges. / Tears in the margins.
50 x 65 cm 400/800 €

291 Au Pays de la Couleur 1941
Aquarelle / Watercolour B.E. B + Salissures. / Dust stains.
32,5 x 25 cm 400/800 €
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298 299 300

301 302 303

304 305 306

301 Cirkel Kaffe
Aff. Entoilée. B.E. B +
60 x 80 cm 1500/3000 €

302 Deutsche Armee-Marine und Kolonialausstellung 1907 - Molling Hannover
Aff. Entoilée. B.E. B +
72 x 48 cm 2000/4000 €

303 De Houten Lippen van Kija-bé
Aff. Entoilée. B.E. B +
126 x 79 cm 3000/6000 €

304 France d'Outre-Mer Gouache signée - BAILLY R.
Gouache sur Carton signée / Gouach on Board signed B.E. B + Taches d'humidité & bords
écornés, quelques cloques. / Water stains & borders damaged, some water damed.
70 x 54 cm 600/1200 €

305 Masques - BEIGBEDER ALAIN
Gouache / Gouach B.E. B +
40 x 40 cm 400/800 €

306 «Danseuse» 1921" - BLOIS JEANNE
Gouache / Gouach B.E. B + Plis. Déchirures dans les marges. Manque dans le coin supèrieur
droit. / Folds. Tears in the margins. Missing paper in the upper right corner.
80 x 38 cm 400/800 €

298 Afrika - Kenya - Uganda - Kongo - Zanzibar
Aff. Entoilée. B.E. B +
100 x 62 cm 700/1400 €

299 Cirkelkaffe
Aff. Entoilée. B.E. B +
100 x 60 cm 1200/2400 €

300 Africa Speaks - The Strangest Romance Ever Filmed! 
Morgan Litho Corp Cleveland
Aff. Entoilée. B.E. B + Traces de plis. Déchirures restaurées. Restauration dans la marge de
gauche. / Fold marks. Restored tears. Restoration in the left margin.
104 x 67 cm 1500/3000 €
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307 308 309

310 311 312

313 314 315

310 Côte Occidentale d'Afrique 1925 - HOOK SANDY - Par Les Chargeurs Réunis.
Money Paris
Aff. Entoilée. B.E. B +
74 x 103 cm 3000/6000 €

311 Africaine - MAJORELLE
Pub / Ad B.E. B +
38 x 28 cm 300/600 €

312 Je parle Français - MASSACRIER - Aussel Paris
Aff. Entoilée. B.E. B +
102 x 80 cm 600/1200 €

313 Sabena - OCHS - Utilisez les Avions Sabena. Avions Trimoteurs: 
Sécurité, Rapidité, Confort. Coloniaux, utilisez les Lignes Aériennes Belges. Liaisons
régulières: Boma= Léopoldville=Bandundu. A Boma: à la Compagnie des Produits du
Congo. - Schaumans Bruxelles
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Légères traces de plis dans les marges. / Light fold marks
in the margins.
45 x 58 cm 2500/5000 €

314 «Village Africain» - OKO VICTOR
Gouache / Gouach B.E. B + Taches d'humidité. Eraflures. Traces de plis. / Water stains.
Scratches. Fold marks.
44 x 58 cm 600/1200 €

315 Süd Afrika Expressdienst 1935 - PATRONE S. - «Duilio» u «Giulio Cesare».
Italian Line - Genua." - Pizzi & Pizio Milano - Roma
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées. Traces de plis. Taches d'humidité. / Restored
tears. Fold marks. Water stains.
94,5 x 63 cm 3000/6000 €

307 Les Vautours de la Savane - BRODERS ROGER - Tiré à part d'un livre de Karl 
May Rarissime document Inconnu / very Rare document unknown
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + plis et déchirures & salissures petits manques / folds & tears
& dust & missing paper
37 x 52 cm 800/1600 €

308 UAT sert l'Afrique par Jet DC-8 - COLIN JEAN - Jep & Carré Paris
Aff. Entoilée. B.E. B +
100 x 62 cm 400/800 €

309 Afrique Occidentale Française - CORNIC ALAIN - G. Raidot Paris
Aff. Entoilée. B.E. B +
80 x 120 cm 600/1200 €
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316 317 318

319 320 321

322 323 324

319 Le Tour du Monde en un clin d'Œil
Aff. Entoilée. B.E. B +
73 x 104 cm 500/1000 €

320 Le Savon Dirtoff - Le Savon Dirtoff me blanchit!
Aff. Entoilée. B.E. B + Eraflures. / Scratches.
99 x 70 cm 600/1200 €

321 Exposition Coloniale - Marseille 1922 - Afrique… Occidentale… 
Française. - Vercasson Paris 1920
Aff. E. B.E. B + Tâches d'humidité. Déchirures restaurées. / Water stains. Restored tears.
101,5 x 70,5 cm 800/1600 €

322 Exposition Coloniale 1924 - Strasbourg. - Imprimerie Strasbourgeoise
Aff. Entoilée. B.E. B + Traces de plis. / Fold marks.
105 x 75 cm 800/1600 €

323 Hippodrome au Congo Pantomime
Aff. Entoilée. B.E. B +
140 x 100 cm 2500/5000 €

324 Nouveau Cirque - La Noce de Chocolat - A. F. - Chapt Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Déchirures et taches d'humidité dans les marges. / Tears and
water stains in the margins.
58 x 39 cm 300/600 €

316 «Marin» 1930" - RIBAS - Années 30.
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B +
49,5 x 39 cm 500/1000 €

317 Guerrier - ROUSSEL R.
Huile sur papier / Oil on paper. B.E. B +
44 x 33 cm 400/800 €

318 Centre d'Information et de Documentation du Congo Belge et du 
Ruanda-Urundi - WYN DE - Linsmô Bruxelles
Aff. Entoilée. B.E. B + Traces de plis. Salissures. Déchirures restaurées. Trous de punaises. /
Fold marks. Dust stains. Restored tears. Pin holes.
90,5 x 61 cm 1000/2000 €
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325 326 327

328 329 330

331 332 333

328 Economie Coloniale - MEUNIER YVONNE / KERHOR JEAN - La France est 
un Empire. - Pavonia
Aff. Entoilée. B.E. B + Taches d'humidité. Déchirures restaurées dans les marges. / Water
stains. Restored tears in the margins.
85 x 120 cm 600/1200 €

329 La Traite des Blanches - STEINLEN - Le Journal. - Verneau Charles Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Traces de plis. Déchirures restaurées. Restaurations. Taches
d'humidité. / Fold marks. Restored tears. Restorations. Water stains.
80 x 61 cm 1200/2400 €

330 L'Aviation pour les Colonies partout 1931 - VILLA GEORGES
Aff. E. B.E. B + Déchirures restaurées. / Restored tears.
120 x 80 cm 1500/3000 €

331 Pour l'Equipement de l'Union Française 1949 - VILLEMOT - Bedos & Cie Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + restaurations / restorations
59 x 40 cm 300/600 €

332 Barcelona - Oran - SGTM - Barcelona - Oran. Servicio semanal directo en 
23 horas. Vapor G.G.Laferriere.
Aff. Entoilée. B.E. B + Trace de pli, marge du bas refaite. / Fold mark, lower margin restored.
49,5 x 38 cm 600/1200 €

333 L'Algérie questions et réponses
Aff. Entoilée. B.E. B +
55 x 83 cm 600/1200 €

325 Gala de Bienfaisance- Ministre des Colonies et du Maréchal Joffre. 
1923 - KERHOR JEAN - Bléjean Paris
Aff. Entoilée. B.E. B +
69 x 53 cm 1500/3000 €

326 Marseille Exposition Coloniale 1906 - LA NEZIERE Joseph de - J. PINCHON
Chemins de Fer Paris Lyon Méditerranée. Grand Palais de l'Exportation. Grandes fêtes
Indigènes. - Imp. Marseillaise Marseille
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées. Restaurations. Traces de plis. / Restored tears.
Restorations. Fold marks.
110 x 70 cm 800/1600 €

327 Exposition Nationale Coloniale Marseille 1922 - LA NEZIERE Raymond de
Marseille 1922, Le Jury superieur des récompenses décerne un diplôme
commémoratif de Grand Prix à la Collectivité de l'Union Générale des Syndicats de la
Brasserie Française (classe 45) Monsieur Jaujou Marseille le 18 Novembre 1922 -
Moullot Marseille
Aff. Entoilée. B.E. B +
45 x 60 cm 400/800 €
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334 335 336

337 338 339

340 341 342

337 Marseille Algérie Tunisie CGT - CHAPELLET ROGER - S.A. Courbet Paris
Aff. Entoilée. B.E. B +
50 x 33 cm 300/600 €

338 L'Andalousie au Temps des Maures - GRASSET EUGENE - Exposition de 1900.
De Vaugirard - G. de Malherbe Paris
Aff. E. en 2 panneaux / Aff. E. 2 sheets B.E. B + Restaurations. Taches d'humidité. Déchirures
restaurées. / Restorations. Water stains. Restored tears.
130 x 175 cm 2500/5000 €

339 Air Afrique - Lignes de L'Afrique du Nord 1938 - JOSEPH F. - Reboul et Fils 
Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées. Traces de plis. / Restored tears. Fold marks.
60 x 40 cm 1200/2400 €

340 «Ville d'Alger»- Cie Gle Transatlantique." - SEBILLE ALBERT - Paquebot 
faisant la traversée pour l'Algérie pendant l'époque coloniale ( 1830- 1962 ) - Imp.
Transatlantique Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Traces de plis. / Fold marks.
44 x 55 cm 300/600 €

341 Alexandria - MENASSA RACHAD - Egypt. The pearl of the mediterranean.
Institut Graphique Egyptien
Aff. Entoillée B.E. B + Déchirures restaurées. / Restored tears.
100 x 70 cm 300/600 €

342 Le Juif Errant - Le chef d'Œuvre d'Eugène Sue. - Charaire Sceaux
Aff. Entoillée B.E. B - Traces de plis, déchirures, traces d'humidité. / Fold marks, tears and
water stains.
160 x 120 cm 600/1200 €

334 CGT Algérie Tunisie Maroc
Aff. Entoilée. B.E. B +
100 x 62 cm 700/1400 €

335 Brasserie d'Alger - La Noel Gauloise Bière Française. - Baconnier Alger
Aff. Entoilée. B.E. B + Traces de plis. Déchirures restaurées. / Fold marks. Restored tears.
79 x 118 cm 1000/2000 €

336 Blidha - Domaine Ste Marguerite - BONNET G. - Oranges - Citrons 
Madarines
Dessin à l'encre de chine et aquarelle. / China ink and watercolor drawing. signée B.E. B +
59 x 45 cm 800/1600 €
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343 344 345

346 347 348

349 350 351

346 Le Maroc 1923 - MAJORELLE - Le Grand Atlas. Vallée d'Ounila. 
Marrakech. - Baconnier Alger
Aff. Entoilée. B.E. B + Traces de plis. Salissures dans les marges. Déchirures restaurées dans
les marges. / Fold marks. Dust stains in the margins. Restored tears in the margins.
100 x 62,5 cm 3000/6000 €

347 Golf de la Soukra - BRODERS ROGER - PLM. - Imprimerie de Vaugirard 
Paris 1932
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées dans les marges. Légères taches dans le haut
de l'affiche. / Restored tears in the margins. Light stains in the upper part of the poster.
98 x 63 cm 3000/6000 €

348 Fédération des Syndicats d'Initiative de Tunisie - JOSSOL - PLM. 
Lucien Serre & Cie Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées. Restaurations. / Restored tears. Restorations.
107 x 77 cm 1000/2000 €

349 «Vue Mer» - YAHIA - Aquarelle signée.
Aquarelle / Watercolour signée B.E. B + Taches d'humidité dans les marges. / Water stains
in the margins.
19 x 29 cm 1000/2000 €

350 «La Place» - YAHIA - Aquarelle signée.
Aquarelle / Watercolour signée B.E. B + Taches d'humidité dans les marges. Déchirures dans
les marges. / Water stains in the margins. Tears in the margins.
24 x 37 cm 1500/3000 €

351 Trophée d'une Régate en Arabie Saoudite
Bronze T.B.E. A -
34 x 36 cm 1500/3000 €

343 Jerusalem Captured - The Holy City Wrested from the Turks 1917 
La prise par les Alliés en 1917 de Jérusalem

60 x 84 cm 800/1600 €

344 Israel Pays de la Bible 1952 - DAVID JEAN
Aff. Entoilée. B.E. B + traces de plis, déchirures restaurées / fold marks & tears restored
47 x 30 cm 250/500 €

345 Cie Française de Navigation - REVEST NOEL - La qualité Française sur la 
ligne d'Israël par S/S Cesarée. Marseille - Gênes - Naples - Chypre - Haifa - Le Pirée
- Gênes - Marseille. - Société Marseillaise de Publicité France
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Déchirures. Plis. Taches d'humidité. / Tears. Folds. Water
stains.
98 x 59,5 cm 400/800 €
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352 353 354

355 356 357

358 359 360

355 Come to Britain for Racing / Come to Britain for Yachting - EDWARDS LIONEL 
& BURGESS ARTHUR - Cowell Ltd. London & Ipswich
Lot de 2 Affiches N.E. / Lot of 2 posters N.E. B.E. B + Taches d'humidité et déchirures dans
la marge infèrieure. / Water stains and tears in the lower margin.
76 x 50,5 cm 600/1200 €

356 Cleethorpes - JARRET-FOSTER - Vincent Brooks Day & Son Ltd London
Aff. Entoilée. B.E. B + Traces de plis. Déchirures restaurées dans les marges. / Fold marks.
Restored tears in the margins.
100 x 63 cm 300/600 €

357 Britain - London - SQUIRRELL L.R. - The British Travel and Holidays 
Association Great Britain
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées dans les marges. Taches d'humidité. / Restored
tears in the margins. Water stains.
73 x 51 cm 400/800 €

358 Le Ray Gran Festival de Cante y Baile - BALESTAR - Soler Barcelona
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Traces de plis et déchirures / fold marks, & tears
95 x 55 cm 200/400 €

359 Florence 1921 - BRODERS ROGER - Par le Train de Luxe Rome-Express.
Chemins de Fer Paris - Lyon - Méditerranée. - Champenois Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Légères taches d'humidité dans les marges. / Light water
stains in the margins.
104,5 x 74 cm 400/800 €

360 Lake of Como - CIGHERI ALDO - Saiga Barabino & Graeve 1949
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées. Salissures. / Restored tears. Dust stains.
84 x 65 cm 500/1000 €

352 Schuster Teppiche 1945 - FAUCHAT P. - Wolfsberg Zürich
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Déchirures dans les marges. / Tears in the margins.
Déchirures. Plis. Salissures. / Tears. Folds. Dust stains.
125 x 91 cm 1500/3000 €

353 Direct Orient - PINCHON - Relations avec la Suisse, l'Italie et l'Orient. 
Maulde & Renou Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Petites déchirures restaurées dans le coin supèrieur droit. / Small
restored tears in the upper right corner.
106,5 x 77,5 cm 1400/2800 €

354 La Mosquée de Paris - VIVENT Y. - Hélio Cachan
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Déchirures. Taches d'humidité. Plis. / Tears. Water stains.
Folds.
99 x 62 cm 200/400 €
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361 362 363

364 365 366

367 368 369

364 Oslo - ROHDER & YRAN - The Capital of Norway. - The Flower Capital. 
Norges Statsbaner Norway
Lot de 2 Aff. Entoilées (1/2ENTOILEE) / Lot of 2 Posters Lined (1/2 LINED) B.E. B + Déchirures
restaurées dans les marges. Traces de plis. / Restored tears in the margins. Fold marks.
100 x 63 cm 500/1200 €

365 Stockholmn 700 years 1953 - Esselte Stockholm
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B +
100 x 62 cm 400/800 €

366 Switzerland - U.S.A.
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B +
85 x 65 cm 300/600 €

367 Montreux - Bernese Oberland - The Golden Pass Route. M.O.B. - Brugger
Switzerland
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Déchirures dans les marges. / Tears in the margins.
95 x 73 cm 500/1000 €

368 Swiss Winter Sports - Ringier & Co Zofingen
Aff. Entoilée. B.E. B + Salissures. Taches d'humidité. Déchirures restaurées. / Dust stains.
Water stains. Restored tears.
100 x 62 cm 600/1200 €

369 Switzerland the Skiers' Wonderland - Swiss National Tourist Office Switzerland
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées. Restaurations dans les marges. Taches
d'humidité. Salissures. Eraflures. / Restored tears. Restorations in the margins. Water stains.
Dust stains. Scratches.
102 x 63 cm 600/1200 €

361 Venise - SEBILLE ALBERT
Aquarelle / Watercolour B.E. B + Déchirures dans les marges. / Tears in the margins.
22 x 40 cm 600/1200 €

362 Venise - La Perle de l'Adriatique - VINCEN DON
Gouache Signée Entoilée / Gouache signed & linned signée B.E. B +
57 x 42 cm 1000/2000 €

363 Norwegian America Line - Norway - New York - Royal Mails 
Steamers «Kristianiafjord» & «Bergensfjord».
Aff. Entoilée. B.E. B + Traces de plis. Déchirures restaurées. Restauration dans la marge de
gauche. / Fold marks. Restored tears. Restoration in the left margin.
98 x 62 cm 2500/5000 €
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370 371 372

373 374 375

376 377 378

373 «Fillette»
Pastel B.E. B +
50 x 65 cm 300/600 €

374 Messageries Maritimes Vietnam - Cambodge - Laos - BAILLE HERVE - Chavane
Paris
Aff. Entoilée. B.E. B +
59 x 92 cm 600/1200 €

375 Engagez-vous dans la Marine - GALLAND A. - Pour voyager - Apprendre un
métier. - Lucien Serre & Cie Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Traces de plis. Déchirures restaurées. / Fold marks. Restored tears.
105 x 75 cm 1500/3000 €

376  Laos - Vietnam - Cambodge Indochine vers 1948 - LOGE LUCIEN - Les Etats
Associés d'Indochine
Aff. Entoilée. B.E. B +
80 x 60 cm 1200/2400 €

377 Un village d'Indochine - POIRIE EN. - Bourrelier
Aff. Entoillée B.E. B + Restaurations dans les marges. / Restorations in the margins.
56 x 75 cm 300/600 €

378 Continent Perdu - MASCII - Cinemato Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures & manques restaurées / Tears & missing paper restored
156 x 113,5 cm 600/1200 €

370 Algarve 1965 - TOM - Casa Portuguesa
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B +
100 x 62 cm 300/600 €

371 Salzburg - Badgastein - GUMPOLD - Sochor Austria
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Déchirures. / Tears.
50 x 80 cm 300/600 €

372 Saudia Arabian Airlines 12 Aff - 12 planches.
12 Planches B.E. B +
35 x 50 cm 1000/2000 €
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379 380 381

382 383 384

385 386 387

382 M.E.A Liban - AURIAC - Middle East Airlines. - De La Vasselais Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Pli et déchirures dans la marge de gauche. / Fold and tears
in the left margin.
80,5 x 53 cm 500/1000 €

383 Le Mont Sannin au dessus de Beyrouth. PLM 1927 - DABO - La Syrie et Le
Liban - Marcel Picard Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées. / Restored tears.
103 x 75 cm 5000/10000 €

384  Tokyo S.A.S. - LANNERBACK - Over the Pole around the world. The exotic
Gateway between two worlds. Scandinavian Airlines System. - Sweden
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées. Taches. Petites traces de plis. / Restored tears.
Stains. Small fold marks.
99,5 x 63 cm 300/600 €

385 Japan - NETZLER - Scandinavian Airlines System. - Törnbloms 1951
Aff. Entoilée. B.E. B + Restaurations. Déchirures restaurées. / Restorations. Restored tears.
98,5 x 61 cm 150/300 €

386 Hong-Kong Fly TWA - KLEIN DAVID - U.S.A.
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Taches d'humidité. Traces de scotch. Déchirures dans les
marges. Manque dans le coin supèrieur droit. / Water stains. Scotch tape marks. Tears in the
margins. Missing paper in the upper right corner.
100 x 65 cm 300/600 €

387  Rio - L'Amérique du Sud par SAS - DON - Scandinavian Airlines System. - The
Aller Press Ltd.
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées, manques dans les marges, traces de plis,
restaurations. / Restored tears, missing paper, fold marks, restorations
98 x 63 cm 300/600 €

379 Hay viêng - Banmêthuôt. - Viêtnam vers 1950
Aff. E. entoilage ancien B.E. B + Déchirures restaurées. / Restored tears.
100 x 65 cm 300/600 €

380 Exposition de Hanoï - DUFAU C. H. - Gouvernement Général de l'Indo-Chine.
1902-1903. - Charles Verneau Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Traces de plis. Déchirures restaurées. / Fold marks. Restored tears.
77 x 106 cm 3000/6000 €

381 Liban - La côte libanaise - Draeger Paris
Aff. Entoilée. T.B.E. A -
60 x 40 cm 300/600 €
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388 389 390

391 392 393

394 395 396

391 New York United
Aff. Entoilée. B.E. B +
100 x62 cm 800/1600 €

392 New York Evry Flight a wide body
Aff. Entoilée. B.E. B +
100 x 62 cm 1000/2000 €

393  Bruised Head - REISS WINOLD - Blood Indian, Waterton Lakes, National Park,
Alberta, Canada. - Grinnell U.S.A. 1943
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Trous de punaises. Taches d'humidité & salissures dans les
marges. Plis. Déchirures dans les marges. / Pin holes. Water stains & dust stains in the
margins. Folds. Tears in the margins.
80 x 60 cm 400/800 €

394  Lot de 4 Affiches - Royat. Auvergne. Carcassonne. Café Félix Potin.
Clermont-Ferrand.
Lot de 4 Aff. N.E dont 1 Aff. E. B.E. B + Diff. Conditions.
123 x 75 cm 200/400 €

395  Lot de 2 Affiches La Vieille Normandie - Londres et l'Angleterre - DORIVAL
GEO / LECOMTE P.E. - Vire. La Tamise. Medmenham Abbey. Par Dieppe & New Haven.
- Cornille & Serre Paris
Lot de 2 Aff Non Entoilées / Lot of 2 Posters not lined B.E. B + Plis. Déchirures. Manques. /
Folds. Tears. Missing papers.
105 x 76 cm 300/600 €

396  Nimes / P.L.M. Théâtre Antique d'Orange - LELEE LEO & NAURAC - Autocars
PLM pour Vzès, Le Pont du Gard, Aigues Mortes, St Gilles. LELEE LEO & NAURAC -
Lucien Serre & Cie Paris 1926
Aff. Entoilée. B.E. B + Traces de plis. Déchirures restaurées. Restaurations. / Fold marks.
Restored tears. Restorations.
105 x 64 & 105 x 75 cm 600/1200 €

388 Rio Boac - WOUTTUN
Aff. Entoilée. B.E. B + restaurations/ restorations
100 x 60 cm 800/1600 €

389 Patzcuaro - National Railways of Mexico. - Offset Galas Mexico
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Déchirures. Plis. Trous de punaises. / Tears. Folds. Pin holes.
93 x 69 cm 200/400 €

390 San Francisco - Santa Fé.
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Déchirures et manque dans les marges. / Tears and missing
paper in the margins.
61 x 46 cm 300/600 €
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400 Vichy - TAUZIN - F.Champenois Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + déchirures & plis restaurés / tears & folds restored
104 x 79 cm 600/1200 €

401  Le Briançonnais - POISSONNIE J. R. - Route des Alpes. Briançon.
Montgenêvre. Serre-Chevalier. Le Pelvoux. La Meije. Les Ecrins. SNCF. - Imp.
Monegasque Monte Carlo
Aff. Entoilée. B.E. B + Restaurations. Déchirures restaurées. Eraflures. / Restorations.
Restored tears. Scratches.
98,5 x 60 cm 1400/2800 €

402 La Napoule - un paradis …Cannes - Robaudy Cannes
Aff. Entoilée. B.E. B +
98 x 60 cm 600/1200 €

403 Côte d'Azur - PLM. - Satomi Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées dans les marges. / Restored tears in the
margins.
99 x 62 cm 1500/3000 €

404 L'Ange du Foyer au Carnaval de Nice - BERNARD EDOUARD - G. Bataille Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Déchirures. Trous de punaises. Plis. / Tears. Pin holes. Folds.
51 x 85 cm 400/800 €

405  Salons de la TWA 1954 - COCTEAU JEAN - Nice-Côte d'Azur. 1954. - Mourlot
Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Manque dans le coin supèrieur gauche. Salissures. / Missing
paper in the upper left corner. Dust stains.
70 x 49,5 cm 300/600 €

397  Isover (Saint-Gobain) Saint Gobain - FIX-MASSEAU P. - Contre le froid. Posez
dans vos greniers la laine de verre. - Bedos & Cie Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées. Traces de plis. / Restored tears. Fold marks.
118 x 79 cm 600/1200 €

398 Vichy - BRODERS ROGER - Comité des Fêtes. - Lucien Serre & Cie Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Taches d'humidité. Plis. Salissures. Déchirures dans les
marges. / Water stains. Folds. Dust stains. Tears in the margins.
108 x 78 cm 5000/10000 €

399  Vichy - SOUBIE ROGER - La Reine des Villes d'Eaux. - Lucien Serre & Cie Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Taches d'humidité. Déchirures dans les marges. / Water
stains. Tears in the margins.
108 x 78 cm 1200/2400 €
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409 Nice Travail & Joie 1947 - MATISSE - Mourlot Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Déchirures dans la marge infèrieure. / Tears in the lower
margin.
100 x 64 cm 300/600 €

410  Ville de Cannes - Fête Enfantine. 1907. 1907 - PEZILLA MARIO - A. Poméon et
ses Fils Saint Chamond
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures & plis restaurés. / Tears & folds restored.
129 x 83 cm 1200/2400 €

411 Cannes - SIGNORI FRANCIS DE - PLM. - Robaudy Cannes
Aff. Entoilée. B.E. B + Restaurations. Déchirures restaurées. / Restorations. Restored tears.
107 x 77 cm 1000/2000 €

412  Après l'Algérie et la Corse - Demain ce sera la France.Affiche réalisé par le
Gouvernement de Vichy lors de la libération de la Corse en 1943 - ORAFF
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B +
119.5 x 79.5 cm 800/1600 €

413  Côte d'Azur et Corse Marseille (Bouches-du-Rhône) - AC ROB d' - Pour la
publicité, s'adresser à la Société des Albums Touristiques de Luxe.
Aff. Entoilée. B.E. B + Taches d'humidité. / Water stains.
43,5 x 27 cm 300/600 €

414  Le Tour du Cap Corse 1923 - BRODERS ROGER - Services Automobiles
d'Excursions autour de Bastia. Paris - Lyon - Méditerranée. - Cornille & Serre Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Déchirures. / Tears.
108 x 78 cm 1200/2400 €

406  Beaulieu-sur-Mer - COMBA PIERRE - Entre Nice et Monte-Carlo. - Cornille &
Serre Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Déchirures. Taches d'humidité. Plis. Manques dans les
marges. / Tears. Water stains. Folds. Missing papers in the margins.
108 x 75 cm 500/1000 €

407 Ti Ako 1955 - GALLAIRE
Huile sur carton / Oil on Board B.E. B + Eraflures. / Scratches.
38,5 x 43 cm 300/600 €

408 Air France - GEORGET GUY - Côte d'Azur. - Bedos & Cie Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Taches d'humidité. Déchirures. Salissures. Trous de
punaises. Traces de plis. / Water stains. Tears. Dust stains. Pin holes. Fold marks.
100 x 61 cm 600/1200 €
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415 416 417

418 419 420

421 422 423

418 Fraissinet La Corse en Yacht - HOOK S. H. - Gaillard Paris - Amiens
Aff. Entoilée. B.E. B +
50 x 35 cm 800/1600 €

419  A Propriano Corse - LECUREUX G. / OTTOSKY - Le Corsaire. Le Saint-Tropez
Corse. Joie, Santé, Soleil. - Deligne Paris
Lot de 2 Aff. Entoilées / Lot of 2 Posters Lined B.E. B + Restaurations. / Restorations.
148 x 99 cm 700/1400 €

420  Napoléone Buonaparte - Pathé Frères. Paris. - LORANT- HEILBRONN d'après
- Affiches Faria Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Plis. Déchirures. Taches d'humidité. / Folds. Tears. Water
stains.
160 x 120 cm 1000/2000 €

421 Cap Corse Marseille (Bouches-du-Rhône) - NICOLITCH GEORGES - Lautier. St
Just - Marseille. - "Imp. Spéciale des Produits «Lautier»
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Déchirures dans les marges. / Tears in the margins.
161 x 120 cm 600/1200 €

422  Lot De 2 Aff : Monte-Carlo - DOMERGUE J. G. - «Le Bouquet»." - Imprimerie
Nationale Monaco
Lot de 2 aff. N.E. / Lot of 2 posters N.E. B.E. B + Taches d'humidité. Déchirures dans les
marges. Légers plis. / Water stains. Tears in the margins. Light folds.
100 x 65 cm 600/1200 €

423 Eden de Trouville - Folies Bergère. - Appel Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Déchirures. Taches d'humidité et manques dans les marges.
/ Tears. Water stains in the margins.
81 x 60 cm 400/800 €

415  Les Calanche de Piana 1923 - BRODERS ROGER - Paris - Lyon - Méditerranée.
- Cornille & Serre Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Déchirures dans les marges. Taches d'humidité dans les
marges. / Tears in the margins. Water stains in the margins.
108 x 78 cm 2500/5000 €

416  Corse - Bonifacio - FAGES ARTHUR - SNCF. 1955. - Hubert Baille & Cie Paris
1955
Aff. Entoilée. B.E. B +
99,5 x 61,5 cm 300/600 €

417 La Vendetta - Pathé Frères. Paris. - FARIA - Affiches Faria Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Plis. Taches d'humidité. Déchirures. / Folds. Water stains.
Tears.
120 x 160 cm 1000/2000 €
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427 Saison de Polo Deauville - JACQUOT - SFIPE Paris
Aff. Entoilée. B.E. B +
100 x 63 cm 500/1000 €

428 Le Lioran - TANCONVILLE - Courmont Frères Paris
Aff. Entoilée. B.E. B +
104 x 73 cm 400/800 €

429  La Rochelle Festival Folklorique 1956 / Cueillez dès Aujourd'hui - CHAUVIN
JEAN
Lot de 2 Gouaches / Lot of 2 Gouaches B.E. B + Déchirures, salissures / tears, dust stains
non signées / not signed
95 x 65 et 75 x 50 cm 300/600 €

430 La Rochelle - Cavalcade 1957 - CHAUVIN JEAN
Gouache signée / Signed gouach B.E. B + déchirures, salissures / tears & dust stains
95 x 75 cm 300/600 €

431 La Rochelle Cavalcade 1960/ Foire expo 1956 - CHAUVIN JEAN
Lot d'une Affiche et d'une Gouache signée / Lot of A Poster & A Gouache signed B.E. B +
déchirures, salissures / tears & dust stains
95 x 75 cm 400/800 €

432 La Rochelle Cavalcade 1956 / Arts Sciences 1955 - CHAUVIN JEAN
Lot d'une Affiche et d'une Gouache signée / Lot of A Poster & A Gouache signed B.E. B +
déchirures, salissures / tears & dust stains
95 x 75 et 80 x 60 cm 500/1000 €

424  Grande Quinzaine d'Aviation - Le Havre - Trouville - Deauville - Chemins de
Fer de l'Etat Paris - Le Havre. Chemins de Fer de l'Etat Paris - Trouville. - Daude Frères
Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Eraflures. Déchirures restaurées. Traces de plis. / Scratches. Restored
tears. Fold marks.
102,5 x 73 cm 1200/2400 €

425 Deauville Les Planches - DILLEY - Epreuve d'Artiste Originale.
Epreuve signée B.E. B +
44 x 64 cm 400/800 €

426  Deauville - DOMERGUE JEAN-GABRIEL - Gala 1936 aux Ambassadeurs.
Organisé par Jean Gabriel Domergue. - Lucien Serre & Cie Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Plis. Taches d'humidité. Déchirures. / Folds. Water stains.
Tears.
116 x 76 cm 1200/2400 €
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433 434 435

436 437 438

439 440 441

436  Sables d'Or les Pins - HUPOT Suz. - Les vacances en Bretagne. Casino, golf,
pêche, tennis à 6 H de Paris. - Gaillac - Monrocq & Cie Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Trace de plis dans le bas de l'affiche. / Fold mark at the lower part of
the poster.
100 x 62 cm 800/1600 €

437 La Courtine - Rare affiche sur Le Camp Militaire vers 1900
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B +
50 x 70 cm 200/400 €

438 Morgat - La Pêche à la Sardine 1928 - ALO - Lucien Serre & Cie Paris
Aff. Entoilée. B.E. B +
104 x 75 cm 1000/2000 €

439 Les Pêcheurs - DUMAS PIERRE HENRI
Gouache signée / Signed gouach T.B.E. A -
50 x 62 cm 400/800 €

440  La Bretagne Pittoresque - KAUFFMANN P. - "(Huelgoat) en route pour «le
Pardon»." - Cornille & Serre Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Déchirures. / Tears.
105,5 x 74,5 cm 400/800 €

441 Nimes Féria 92 1969 - BACON FRANCIS - De Girardi Nîmes
Aff. Entoilée. B.E. B + Traces de plis. / Fold marks.
61 x 45 cm 300/600 €

433 La Rochelle Cavalcade 1957 et 1959 - CHAUVIN JEAN
Lot de 2 Gouaches Signées / Lot of 2 Gouachs Signed B.E. B + déchirures, salissures / tears
& dust stains
95 x 75 cm 600/1200 €

434  Collonges- Hôtel de Friac - ALO - Circuits Automobiles P.O. Collonges. Corrèze.
Chemin de Fer de Paris à Orléans. - Lucien Serre & Cie Paris 1933
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées. Trous de punaises restaurées. Restaurations
dans les marges. Eraflures. Taches d'humidité dans les marges. / Restored tears. Restored
pin holes. Restorations in the margins. Scratches. Water stains in th
100 x 61 cm 600/1200 €

435 Dinan La rue du Jerzual 1921 - GEO DORIVAL - Cornille & Serre Paris
Aff. Entoilée. B.E. B +
105 x 74 cm 600/1200 €
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445  La Côte d'Emeraude - GALLAND A. - Chemins de Fer de l'Etat. Les Bords de
la Rance de Dinard à Dinan. - Imprimerie de la Goutte d'or. France 1926
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées. Taches. Restaurations. Manques dans les coins
infèrieures. / Restored tears. Stains. Restorations. Missing papers in the lower margin.
104 x 74 cm 1000/2000 €

446 St. Malo 1933 - HILDENBRAND - Passez vos vacances en Bretagne. - Pub.
Novia Paris
Aff. Entoilée. B.E. B +
99 x 63 cm 400/800 €

447 Saint Malo - La Côte d'Emeraude - TOUSSAINT MAURICE - Chaix Paris 1922
Aff. Entoilée. T.B.E. A -
105 x 74,5 cm 1000/2000 €

448 Grenoble - PICHARD B. - Grds Etabts de l'Imp. Générale Grenoble
Aff. Entoilée. B.E. B +
99 x 63 cm 400/800 €

449  Lot de 2 Affiches Corrida Dax - SAAVEDRA - Toros en Dax. 1955. Toros en Dax.
1956. - Ducasse, Duhon & Cie
Lot de 2 Aff Non Entoilées / Lot of 2 Posters not lined B.E. B + Taches d'humidité. Petites
déchirures. / Water stains. Small tears.
79 x 37 cm 400/800 €

450 La Baule - BAYHOURST ANDRE - Bretagne France. - Sadag Bellegarde
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Plis. Salissures. Taches d'humidité. Trous de punaises.
Déchirures dans les marges. Manques dans la marge de droite. / Folds. Dust stains. Water
stains. Pin holes. Tears in the margins. Missing papers in the right mar
97 x 60 cm 500/1000 €

442 Taussat - Pech Bordeaux
Aff. Entoilée. B.E. B + restaurations / restorations
107,5 x 74 cm 500/1000 €

443 Côte d'Emeraude - CHAPELET ROGER
Aquarelle / Watercolour B.E. B + Taches d'humidité. / Water stains.
24 x 18 cm 1000/2000 €

444 Baie du Bouley - CONSTANT - DUVAL - Lucien Serre & Cie Paris
Aff. Entoilée. B.E. B +
104 x 75 cm 800/1600 €
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454  Excursions dans les Cévennes - FRAIPONT G. - Chemins de Fer de Paris à
Orléans, du Midi et de Paris à Lyon et à la Méditerranée. Sites Pittoresques Gorges du Tarn,
Causses de la Lozère. Grottes Magnifiques, Rivières Souterraines. Montpellier-le-Vieux.
Viaduc de Garabit. - Nouvelles Affiches Artistiques Malherbe & Cellot
Aff. Entoilée. B.E. B + Traces de plis. Salissures. Déchirures restaurées. Restaurations. / Fold
marks. Dust stains. Restored tears. Restorations.
137,5 x 81 cm 1200/2400 €

455 St Joseph de L'Océan - Presqu'ile de Quiberon - Ch. Garciau Nantes
Affiche collée sur carton / Poster glued on cardboard. B.E. B +
80 x 59 cm 1000/2000 €

456  Moulins-lès-Metz - Les Villas de la Plage - Le Joyau de Moulins-lès-Metz. Air
- Lumière - Santé. Belle Vue. - Gueblez Metz
Aff. Entoilée. B.E. B + Restaurations. Déchirures restaurées. Salissures. / Restorations.
Restored tears. Dust stains.
60 x 40 cm 400/800 €

457 Metz Lorraine 1945 - P. Even Metz
Aff. Entoilée. B.E. B +
100 x 62 cm 600/1200 €

458  St-Honoré-les-Bains - TANCONVILLE - Maladies des Voies Respiratoires.
Chemin de Fer de P.L.M. - Courmont Frères Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Traces de plis. Déchirures retaurées. / Fold marks. Restored tears.
104,5 x 74 cm 800/1600 €

459  Dunkerque - BRODERS ROGER - Chemin de Fer du Nord. - Lucien Serre & Cie
Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées dans les marges. / Restored tears in the
margins.
100 x 63 cm 15000/30000 €

451 Amieux-Frères 1899 - FAY GEORGES - Sardines et toutes conserves. -
Vercasson & Cie Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Plis. Déchirures. Taches. / Folds. Tears. Stains.
100 x 140 cm 600/1200 €

452 La Baule - LAURO - La plage du soleil. Bretagne. - Hachard & Cie Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Traces de plis. Déchirures restaurées. Légères salissures. / Fold marks.
Restored tears. Light dust stains.
97 x 62 cm 800/1600 €

453 Ussé - CONSTANT - DUVAL
Aff. Entoilée. B.E. B +
104 x 70 cm 400/800 €
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463 Merlimont - Correspondance à Rang du Fliers. - Courmont Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées. Traces de plis. / Restored tears. Fold marks.
100 x 73 cm 1200/2400 €

464 Calais - ANDRIQUE GEO - Chemin de Fer du Nord. - Lucien Serre & Cie Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Traces de plis. Taches d'humidité. / Fold marks. Water stains.
100 x 60 cm 600/1200 €

465  Le Touquet Paris-Plage - NYK - "Chemin de Fer du Nord. «L'Arcachon du
Nord»." - Champenois Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Traces de plis. Déchirures restaurées. Restaurations. Salissures. / Fold
marks. Restored tears. Restorations. Dust stains.
105 x 76 cm 600/1200 €

466  Wimereux - RENAUCOURT HENRY de - Chemin de Fer du Nord. Le Fort de
Croy. - Camis Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées. Taches d'humidité dans les marges. / Restored
tears. Water stains in the margins.
105 x 75 cm 600/1200 €

467  Téléferique Mont-Dore-Sancy 1936 - GORDE G. - Chemins de Fer P.O.Midi. -
Gorde & Boudry Grenoble 1936
Aff. Entoilée. B.E. B + Traces de plis. Taches d'humidité. Restaurations. Déchirures
restaurées. / Fold marks. Water stains. Restorations. Restored tears.
100 x 62 cm 1500/3000 €

468 Lacs du Massif Central 1954 - JACQUELIN J. - Hubert Baille Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + déchirures dans les marges / tears in the margins
100 x 62 cm 300/600 €

460  Buvez la Mokatine! - CHOUBRAC - Suprême Liqueur digestive de longue vie.
Distillerie du Comptoir Colonial de Raismes. (Nord). - Bourgerie & Cie (Atelier
Choubrac) Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Traces de plis. Déchirures restaurées. / Fold marks. Restored tears.
118 x 160 cm 2200/4400 €

461 Malo les Bains - TILYJAC - 5 Km de sable fin - Goosens Paris - Lille
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Déchirures, plis et manque dans le coin inférieur droit / tears,
folds & missing paper in the lower right corner
99,5 x 62 cm 300/600 €

462 Berck - Excursions à La Mer - Chemin de Fer du Nord. - F & M. Moreau Paris
Aff. Entoilée. B.E. B - Restaurations. Salissures. Taches d'humidité. Traces de plis. /
Restorations. Dust stains. Water stains. Fold marks.
118,5 x 80 cm 300/600 €
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472 Les Pyrénnées - Château de Pau - HUGO D' ALESI F. - Hugo d' Alesi Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures & plis, petits manques restaurés. / Tears & folds & small
missing papers restored.
106 x 72,5 cm 500/1000 €

473 Saint Jean de Luz et Ciboure - LACAZE JULIEN - Cornille & Serre Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + déchirures & plis, petits manques restaurés / tears & folds, small
missing paper restored
104 x 74 cm 2000/4000 €

474 Hendaye - LAULHE H. - Côte Basque. France. - Publi Pyrénées
Aff. Entoillée B.E. B + Restaurations. Déchirures restaurées. Traces de plis. / Restorations.
Restored tears. Fold marks.
100 x 64.5 cm 300/600 €

475 Route des Pyrénées - Col de l'Aubisque - SOUBIE ROGER - Baudelot Paris

104 x 71 cm 800/1600 €

476 Bagnières de Bigorre
Huile sur Toile / Oil on Canvas B.E. B + manques, tâches d'humidité, trous de punaises /
missing painting, water stains, pin holes
46 x 65 cm 1000/2000 €

477 Barèges
Huile sur Toile / Oil on Canvas B.E. B + manques, tâches d'humidité, trous de punaises,
salissures / missing painting, water stains, pin holes, dust stains
46 x 65 cm 1000/2000 €

469  Eaux-Bonnes - Chemins de Fer d'Orléans et du Midi. Pic du Midi d'Ossau.
Route d'Eaux-Chaudes. - Camis Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées. Restaurations. Traces de plis. / Restored tears.
Restorations. Fold marks.
130 x 96 cm 700/1400 €

470 Casino de Biarritz - CHOUBRAC - Bourgerie & Cie Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées. Restaurations. Traces de plis. / Restored tears.
Restorations. Fold marks.
128 x 89 cm 1000/2000 €

471  Le Pavillon Royal - CONSTANT - DUVAL - Près de Biarritz. La Mer - La
Montagne - La Forêt. - Lucien Serre & Cie Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Petites déchirures restaurées dans les marges. / Small restored tears
in the margins.
104,5 x 75 cm 500/1000 €
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481  Déclaration des Députés d'Alsace-Lorraine - Lue à l'Assemblée Nationale de
Bordeaux le 1er mars 1871. Reproduction du tableau de J. -J. Henner offert à
Gambetta.
Aff. N.E. B.E. B + Petites déchirures dans les marges. Taches d'humidité. / Small tears in the
margins. Water stains.
74 x 45,5 cm 300/600 €

482  Grande Brasserie Alsacienne d'Adelshoffen - Strasbourg - Schiltigheim. -
Strasbourg
Aff. N.E. B.E. B + Salissures. Plis. / Dust stains. Folds.
64,5 x 99 cm 400/800 €

483  Ethel Strasbourg (Bas-Rhin) - Le Meilleur Café de Malt. Strasbourg. 1923. -
Imprimerie Spéciale de Publistra Strasbourg
Aff. Entoilée. B.E. B +
80 x 60 cm 500/1000 €

484 Morlok-Ski
Aff. Entoilée. B.E. B + Petites déchirures restaurées. / Small restored tears.
65 x 47 cm 500/1000 €

485  Ville de Strasbourg - Ecole Municipale des Arts Décoratifs - 1926 - Istra
Strasbourg
Aff. Entoilée. B.E. B + salissures / dust stains
111 x 76 cm 600/1200 €

486  Strasbourg - G. - Chemins de Fer d'Alsace et de Lorraine. - Imprimerie
Alsacienne Strasbourg
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées. Manques dans les marges. Trous de punaises.
Taches d'humidité. / Restored tears. Missing papers in the margins. Pin holes. Water stains.
105 x 76 cm 600/1200 €

478 Observatoire du Pic du Midi - 2877m d'altitude.
Huile sur Toile / Oil on Canvas B.E. B + manques, trous de punaises, salissures. Déchirures.
/ missing painting, pin holes, dust stains. Tears.
65 x 46 cm 1000/2000 €

479 Lac de Gaube à Cauterets
Huile sur Toile / Oil on Canvas B.E. B + Manques. Salissures. / Missing papers. Dust stains.
46 x 65 cm 1000/2000 €

480 Pol-Tom Distillerie du Bas Rhin - Strasbourg
Carton publicitaire / Advertising cardboard B.E. B + Salissures, eraflures / dust stain,
scratches
41 x 28 cm 200/400 €
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487 488 489

490 491 492

493 494 495

490 Strasbourg vers 1930 - ALLENBACH RENE - A. Michel Strasbourg
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées. Restaurations. / Restored tears. Restorations.
105,5 x 75 cm 300/600 €

491  Le Petit Journal - Fille d'Alsace/ Les Potasses d'Alsace - REGAMEY FREDERIC
- Roman par Pierre Decourcelle. - Minot Paris
Lot de 2 aff. Entoilées. / Lot of 2 posters E. B.E. B + Traces de plis. Déchirures restaurées. /
Fold marks. Restored tears.
155 x 115 cm 1000/2000 €

492 Visitez Le Beaujolais - DOILLON - SNCF. 1957. - Hubert Baille Paris
Aff. Entoilée. B.E. B +
100 x 65 cm 300/600 €

493 Le Mans Les 4 Jours 1960 - CHAUVIN JEAN
Gouache signée / Signed gouach B.E. B + déchirures, salissures, trace de plis / tears & dust
stains, fold marks
95 x 60 cm 200/400 €

494  Ls. Descotes - Aix-les-Bains Aix-les-Bains - Savoie - Electricité. - A. Poméon
et ses Fils Saint Chamond
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées. Restaurations. Taches. / Restored tears.
Restorations. Stains.
49,5 x 38 cm 300/600 €

495  L. Goud, Berlioz & Cie La Bridoire - Toiles métalliques hélicoïdales. La
Bridoire. Gouber. Gare de St Beron. - A. Poméon et ses Fils St Chamond
Aff. Entoilée. B.E. B + Salissures. Déchirures restaurées dans les marges. Restaurations dans
la marge supèrieure. / Dust stains. Restored tears in the margins. Restorations in the upper
margin.
52 x 41 cm 600/1200 €

487 A Rendre Strasbourg à La France - HANSI
Aff. Entoilée. T.B.E. A -
55 x 40 cm 400/800 €

488 Exposition Nationale à Strasbourg 1919 - SPINDLER - Diplôme de Grand Prix.
Aff. N.E. B.E. B + Petit manque dans le coin supèrieur droit. / Small missing paper in the
upper right corner.
56,5 x 80,5 cm 300/600 €

489 Colmar - Compagnie Singer Colmar (Haut Rhin) - Colmar 1 rue Vauban
Aff. Entoilée. T.B.E. A -
120 x 80 cm 500/1000 €
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502 503 504

499  Les Sports d'Hiver au Mont-Revard - BRODERS ROGER -
Paris-Lyon-Méditerranée. - Lucien Serre & Cie Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Petites déchirures restaurées dans la marge supèrieure. / Small
restored tears in the upper margin.
106 x 77 cm 2500/5000 €

500  Jeunes Gens Engagez-vous dans les Troupes de la Métropole - COULON -
Money Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées. Restaurations. Traces de plis. Salissures. /
Restored tears. Restorations. Fold marks. Dust stains.
119 x 79 cm 600/1200 €

501 Boire Evian c'est respirer à 3000 Mètres - DARIGO
Aff. Entoilée. B.E. B +
80 x 60 cm 700/1400 €

502  Route d'Hiver des Alpes - JULIEN JEAN - D'Aix les Bains. Mont Revard à Nice.
Services Automobiles PLM. - Lucien Serre & Cie Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirure restaurée. / Restored tear.
107 x 75 cm 1500/3000 €

503  Megeve Rocquebrune PLM 1935 - MICHAUD R. - Vers de magnifiques champs
de ski
Aff. Entoilée. B.E. B + marges coupées comme toujours sur cette affiche / margins cut as
allways for this poster
99 x 63 cm 2000/4000 €

504 Frankreichs Berge ( Les Alpes ) 1956 - NATHAN - Kapp Vanves
Aff. Entoilée. B.E. B +
100 x 65 cm 800/1600 €

496  Le Mont Blanc - Relief du Sol vers 1900 - tableau scolaire avec toutes les
montagnes de France - Gaillac - Monrocq & Cie Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + restaurations, plis restaurées / restorations, fold restored
120 x 98 cm 600/1200 €

497 Suisse & Savoie - Paris-Lyon-Méditerranée. - Maulde Doumenc & Cie Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées. / Restored tears.
106 x 74 cm 800/1600 €

498  Savoie et Dauphiné - Paris-Lyon-Méditerranée. - Maulde Doumenc & Cie
Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées. / Restored tears.
106 x 74 cm 800/1600 €
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505 506 507

508 509 510

511 512 513

508  Lot de 2 Affiches Air France - GEORGET GUY / NATHAN - Paris. 1959. 1957. -
Courbet / Perceval Paris
Lot de 2 Aff Non Entoilées / Lot of 2 Posters not lined B.E. B + Déchirures dans les marges.
/ Tears in the margins.
101 x 67 cm 300/600 €

509  Société des Amis des Arts de Seine & Marne - Palais de Fontainebleau. -
Appel Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Déchirures et taches d'humidité dans les marges. / Tears and
water stains in the margins.
120 x 83 cm 300/600 €

510  Paris à Saint-Germain «le Touriste» café restaurant à bord 1905 Saint
Germain en Laye (Yvelinnes) - REDON GEORGES - Rare affiche sur les excursions sur
la Seine en 1905 - Ets. Minot Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées / tears restored
79 x 59 cm 400/800 €

511  La vallée de l'Agout - Le massif du Sidobre 1910 - DORIVAL GEO - Chemins
de Fer d'Orléans du Midi et du Tarn. - Hérold & Cie Levallois Perret - Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées. Traces de plis. / Restored tears. Fold marks.
104 x 75 cm 400/800 €

512 «Estérel-Plage» - Saint Raphaël. L'Ile d'Or.
Pub / Ad B.E. B +
36 x 28 cm 1200/2400 €

513 Golfe de Saint Tropez
Pastel B.E. B +
47 x 64 cm 1500/3000 €

505  Grand Pasteur - Meubles Chambéry (Haute - Savoie) - VIL C. - Imp. Générale
Grenoble
Aff. Entoillée B.E. B + Déchirures restaurées. / Restored tears.
160 x 120 cm 600/1200 €

506 Club Alpin Français 1947 - VINCENDON
Gouache / Gouach B.E. B + Plis. Déchirures dans les marges. Eraflures. / Folds. Tears in the
margins. Scratches.
73 x 45 cm 1500/3000 €

507 Paris 1937 - COLIN PAUL - Exposition Internationale. - Bedos & Cie Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Taches d'humidité. Salissures. Déchirures. Manque dans la
partie infèrieure de l'affiche. / Water stains. Dust stains. Tears. Missing paper in the lower part
of the poster.
115 x 77 cm 400/800 €
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517 «La Fenêtre ouverte» - FAVIERES R.
Huile sur carton / Oil on Board B.E. B +
41 x 32 cm 800/1600 €

518 Hyères - P.L.M. - HUGO D' ALESI F. - Billets à prix réduits - Hugo d' Alesi Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Traces de plis, déchirures restaurées, petits manques restaurées. / Fold
marks, tears restored, small missing paper restored.
108 x 78,5 cm 700/1400 €

519 Saint Raphael PLM - MOREL DE TANGRY - Lucien Serre & Cie Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Traces de plis & trous de punaises restaurés / Fold marks & pin holes
restored.
100 x 60 cm 1000/2000 €

520 La Vendée - Il y a Cent Cinquante Ans…
Gouache / Gouach B.E. B + Salissures. Taches d'humidité. Plis. Trous de punaises. Marge
droite coupée. / Dust stains. Water stains. Folds. Pin holes. Right margin cut.
42 x 26 cm 300/600 €

521 Les Sables d'Olonne - FALCUCCI - De La Vasselais Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Déchirures dans les marges. / Tears in the margins.
101 x 64 cm 300/600 €

522 Vittel - Ponte revivisco.
Gouache Entoilée / Gouache Linned B.E. B + Traces de plis. Déchirures restaurées. / Fold
marks. Restored tears.
45,5 x 60 cm 400/800 €

514  Côte d'Azur - BAILLE HERVE - Société Nationale des Chemins de Fer Français.
1949. - Hubert Baille & Cie Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Déchirures restaurées. Restaurations dans les marges. Taches dans
les marges. Traces de plis. / Restored tears. Restorations in the margins. Stains in the
margins. Fold marks.
99 x 61,5 cm 300/600 €

515  Le Club 55 - Saint Tropez - Ramatuelle La Lithographie signée et l'affiche en lithographie
1996 - BOISROND FRANCOIS - La Plage la plus célèbre de la Côte d'Azur où fut tourné le film de
Vadim «Et Dieu créa la Femme». François Boisrond en 1996 consacra cette affiche à ce lieu
unique au monde où les célébrités du monde entier viennent chaque année reprendre le flambeau
de Brigitte Bardot. Cette affiche, jusqu'à présent, est la seule sur ce lieu unique. / Lithographie en
couleurs signée, tirée à 200 exemplaires. - Bordas
Lot de 1 Affiche Non Entoilée et 1 Lithographie Signée et Numérotée signée numérotée T.B.E. A -
65.5 x 100 cm 600/1200 €

516 Saint Tropez - galerie 26 - BUFFET BERNARD - Mourlot
Aff. Entoilée. B.E. B +
68 x 50 cm 300/600 €
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523 524 525

526 527 528

529 530 531

526 Gladiator Cycles Motocyclettes Pré-Saint-Gervais (Seine) - PAULME GEORGE
Aff. Entoilée. B.E. B + manque de papier dans la marge, restaurations / missing paper in the
margin, restorations
150 x 110 cm 800/1600 €

527 Alindret Frepillon Frépillon ( Val d'Oise )
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + déchirures, salissures, plis, taches d'humidité / tears & dust
stains, folds & water stains
40 x 60 cm 400/800 €

528 Natation - Piscines Municipales.
Gouache originale / Original gouach B.E. B + Taches d'humidité. / Water stains.
59.5 x 40 cm 400/800 €

529 Australia
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B +
100 x 64 cm 600/1200 €

530 Hawaii - Matson Lines.
Aff. Entoilée. B.E. B +
77 x 56 cm 800/1600 €

531 Dubonnet - Vin tonique au Quinquina. - L'Idée Publicitaire Paris
Pub / Ad B.E. B +
35,5 x 28 cm 300/600 €

523  Grottes d'Arcy sur Cure - LACAZE JULIEN - A 200 km de Paris. Circuit
automobile de l'Avallonnais. - Maulde & Renou Paris
Aff. Entoilée. B.E. B +
98.5 x 60 cm 300/600 €

524 Château de Chastellux - P.L.M. lot de 2 Epreuves d'essai - SOUBIE ROGER
Lot de 2 Aff. Entoilées (1/2ENTOILEE) / Lot of 2 Posters Lined (1/2 LINED) B.E. B + epreuve
d'essai / trial proof
105 x 80 cm 600/1200 €

525  Rueil-Casino - Ligne de St Germain. Distractions des Villes d'Eaux. Gare de
Rueil-Bougival. - Chaix Paris
Aff. Entoilée. B.E. B + Restaurations dans les marges. Déchirures restaurées. Traces de plis.
Taches d'humidité. / Restorations in the margins. Restored tears. Fold marks. Water stains.
98 x 74 cm 2000/4000 €
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532 533 534

535 536 537

538 539 540

535 Fly to Moscow to the Olympic Games 1980 - Soviet airlines.
Aff. Entoillée B.E. B + restaurations / restorations
98,5 x 67,5 cm 400/800 €

536  Giochi Olimpici : Mexico 68 1969 - Film ufficiale della XIX olimpiade, Mexico
68 - Rotograf Roma 1969
Lot de 2 Aff Non Entoilées / Lot of 2 Posters not lined B.E. B + Plis. Taches. / Folds. Stains.
46 x 65.5 cm 600/1200 €

537  Lot de 2 Affiches Jeux Olympiques - Candidature de Paris aux Jeux de la XXV
e Olympiade. Paris 1992. - R.C. Paris
Lot de 2 Aff Non Entoilées / Lot of 2 Posters not lined B.E. B +
100 x 62 cm 800/1600 €

538  Vittel - Grenoble 1968 1968 - GAUTHIER ALAIN - Ration de santé, ration de
jeunesse. Xe Jeux Olympiques d'Hiver. Grenoble 1968. - De La Vasselais Paris
Aff. N.E. B.E. B + Plis. / Folds.
154,7 x 115 cm 600/1200 €

539 «La Flamme» - MAGNE A.
Gouache / Gouach B.E. B + Salissures. Scotch. Déchirures. Taches d'humidité. Plis. / Dust
stains. Scotch tape. Tears. Water stains. Folds.
57 x 44 cm 500/1000 €

540 Jeux Olympiques de Munich 1972 - POLIAKOFF SERGE - Olympia
Aff. Entoilée. B.E. B +
100,5 x 64 cm 600/1200 €
$$$

532 Lot de 11 affiches Sports d'Hiver - CROUZET R. - Imp. Réunies de Lyon
Lot de 11 aff. N.E. / Lot of 11 posters N.E. B.E. B + Déchirures. Salissures. / Tears. Dust
stains.
156 x 116 cm 300/600 €

533 Winter Sports in France - JEANLEGER - Desfossés-Néogravure Paris
1 Affiche Non-Entoilée B.E. B + Taches d'humidité. / Water stains.
97 x 65 cm 600/1200 €

534 Slazengers' - Wimbledon's Choice… Lawn Tennis Balls. - Slazengers Ltd
Aff. N.E. collée sur carton / Aff. N.E glued on cardboard B.E. B + Taches d'humidité.
Salissures. / Water stains. Dust stains.
53 x 35 cm 1000/2000 €
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*GARANTIE
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la respons-

abilité de La Maison de Vente et de l'Expert, compte tenu des rectifications annon-

cées au moment de la présentation de l'objet et portées au procès verbal.

Les descriptions publiées dans ce catalogue ont été établies compte tenu des con-

naissances scientifiques et artistiques à la date de la vente.

*WARANTY

As required by French law, the descriptions given in this catalogue are guarantied

by the Auctioneer & the Expert, some desciptions may be amended by saleroom

notice or announcement and will be written in the sale report.

The lots descriptions published in this catalogue were done  with the scientific and

artistic  knowledge at the date of the sale.

******

*ENCHERES

Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l'adjudicataire.  La Maison de Vente et

l’Expert se chargent d'exécuter gracieusement les ordres d'achat écrits qui leur

sont confiés, en particulier par les amateurs ne pouvant assister à la vente. La

Maison de Vente et l’Expert se réservent le droit de diviser ou réunir les lots à la

demande des enchérisseurs.

*BIDDING

The last and higher bidder will be the buyer. The Auctioneer & the Expert will

take care of the absentee bids without any charge. The Auctioneer & the Expert

may  divide or reunify some lots at the demand of bidders.

******

*FRAIS  DE  VENTE

Les acquéreurs paieront, en sus des enchères, pour tous les lots,  par lot, les frais

et  T.V.A., soit: 25 %   

*SALE'S  PRIMIUM

The buyer will pay the sum of the final bid plus the priemium on all items and

taxes as stated: 25%   

******

*PAIEMENT

La vente est faite expressément au comptant; en cas de paiement par chèque non

certifié, la délivrance des objets pourra être différée jusqu'à l'encaissement.

Faute de paiement comptant par l'acquéreur,  La Maison de Vente se réserve le

droit, conformément à la loi et à la jurisprudence, de remettre en vente l'objet

acquis sur "folle enchère". Les clients non résidents ne pourront prendre posses-

sion de leurs achats qu'après un règlement bancaire par virement SWIFT ou en

espèces.

Les confirmations d'achat des administrations doivent être, conformément

aux dispositions légales, envoyées au plus tard dans les  huit jours qui suivent

la vente. Les Banques  prenant des frais pour les Virements ou les chèques

étrangers,  La Maison de Vente facturera aux clients étrangers des frais bancaires

s'élevant à 15 €, ou l'équivalent en monnaie étrangère.

Si vous achetez régulièrement en France en  ventes aux enchères la façon la plus

simple de régler vos achats est d'ouvrir un compte en banque non-résident au près

d'un établissement bancaire ayant une succursale en France, la banque peut être

française ou étrangère. Pour vous c'est le meilleur moyen de gérer les sommes

dont vous avez besoin pour l'achat de vos lots sans que les frais et les retards de

livraison ne complique vos acquisitions. 

*PAYMENT

You are expected to pay your purchases within a few days after the sal; if you do

not pay with a Bank Check, the lots will not be delivered untill full payment is

done.

If the buyer do not pay in full a few days after the sale, the Auctioneer will be

able, as the law allows him, to resell the lot.Foreign residents will be able to get

their lots after full wire payment  by Swift or cash.

The payment form delivered by museums or archives have to be sent, as

required by law, 8 days after the sale. As Banks charge expenses for wires and

foreign checs , the Auctioneer will charge foreign clients the bank expenses within

an amount of 15 € or the equivalent in foreign money.

If you are a regular buyer at the French Auctions, the best way to pay is to open a

non-resident account in Euros at a Bank working in France, it could be any Bank

Compagny French or foreign. It will provide you an easy way of payment, letting

you to buy Euros at the lowest rate & get your intems quickly avoiding any deliv-

ery delays. 

******

*ORDRES  D'ACHAT

La Maison de Vente et l’Expert se chargent d'exécuter gracieusement les ordres

d'achat écrits qui leur sont confiés, en particulier par les amateurs ne pouvant

assister à la vente (en indiquant le prix maximum à ne pas dépasser ou bien un

N° de téléphone où l'amateur peut être joint pendant la vente s'il souhaite par-

ticiper aux enchères par téléphone).

Un formulaire est prévu à cet effet en fin de catalogue. Il s’agit d’une facilité mais

la S.V.V. ne peut-être tenue responsable si une liaison téléphonique n’a pu aboutir

pour quelque raison que ce soit.

Nous vous prions de bien vouloir contrôler les numéros et descriptions des lots et

d'accompagner votre ordre d'achat de vos références bancaires, indiquant le nom

de votre banque, son adresse, le nom du responsable de votre compte et son télé-

phone.

Dès lors que le client nous envoie un ordre d’achat, soit ferme,soit téle-

phonique confirmée par fax,il s’engage à régler la maison de vente aux

enchères dans les 15 jours suivant la réception de la facture,à l’exception des

musées, affiliés et autres administrations.

*ABSENTEE  BIDS

If you can not attend the auction , the Auctioneer & the Expert will accept written

absentee bids (you will state the maximum bid you want to place or a phone

number where we could reach you during the sale on the phone).

A bidding form is at your convinience at the end of this catalogue. This happens to

be a facility therefore the Auctionneer can’t be lyable for the failure of the phone

connection. 

We require you to control and make sure the lot numbers and lot descriptions you

are interested in and  write within the bidding form your bank references stating

the bank company, the address ,the name of the person in charge of your account,

and his phone number.

From the moment a client has sent us an absentee bid form either indicating

a maximum bid price or indicating a telephone bid confirmed by fax, he is

committed to pay the Auction House within the 15 days following his receiv-

ing the bill, execpt for the museums, affiliates or administrations. 

******

*ENLEVEMENT  DES  LOTS

Il est demandé aux adjudicataires de procéder à un enlèvement de leurs lots dès

l’adjudication prononcée pour tous les lots hors les affiches, le magasinage n'en-

gageant nullement la responsabilité de  La Maison de Vente et de l’Expert.

Au bout d'un mois les lots non retirés seront considérés comme abandonnés.

*STORAGE

The lots should be picked up the following day of the auction for all the lots

except the posters by the buyer or his agent, the Auctioneer & the Expert are not

liable for any loses, damages or any problems due to storage of the items.

After one month the lots not taken are considered abandonned.

******

*EXPEDITION  DES  AFFICHES

Un service d'expéditions est assuré après chaque vente par La Maison de Vente,

aux conditions indiquées ci-après. Ce service fonctionne une fois par semaine pour

les amateurs n'assistant pas à la vente. Lorsque vous remplissez votre Ordre

d'Achat  si vous répondez Oui, les envois d'affiches vous seront facturés en

même temps que vos achats. Si vous repondez Non ou ne repondez pas , et que

vous désirez un envoi par la suite, des délais de traitement de votre demande

retarderont votre livraison. Un forfait de 150€ sera facturé pour toute demande

d’emballage par nos soins en vue d’un envoi a part accepté par nous.

Les expéditions d'affiches non encadrées pour les acquéreurs ne pouvant se ren-

dre à La Maison de Vente, sont tarifées d'après le nombre d'affiches et la taille:

-  1 Affiche 120  x  80 cm  = 70 € Pour toute

affiche supplémentaire:  10 €

-  1 Affiche 120 x 160 cm  =  80 € Pour toute

affiche supplémentaire:  10 €

Tarifs valables pour la France. Envoi sous Tubeca, en messagerie express

(Airborne), avec assurance, après règlement du bordereau et des frais d'ex-

pédition à La Maison de Vente.

Pour l'Europe, les tarifs d'expédition sont doublés par rapport au tarifs français.

Pour le reste du monde, les tarifs d'expédition sont triplés par rapport au tarifs

français.

Pour les envois de livres, tableaux, estampes, etc: consulter La Maison de Vente.

Sans instructions et paiement des frais d'envois de la part de l'acheteur, les affiches

restent à sa disposition à La Maison de Vente qui au bout d'un mois après la vente,

facturera des frais de gardiennage de 65 € par mois et par lot ou N°. (Nous rappelons

aux adjudicateurs qu'il est conseillé d'enlever leurs lots dans les meilleurs délais, le

magasinage n'engageant nullement la responsabilité de la Maison de Vente).

*SHIPPING

A shipping service is available after each sale, it is run by commissaire Priseur at

the following conditions. This service works once a week for the buyers living

outside Paris Area. If you answer Yes within the bid form , the shipping fee will

be billed to you, together with your purchase and your items will be sent to you as

soon as full payment is credited to our bank account. If you answer No within the

bid form or do not answer, your demand will be treated after all the other demands

& you will receive your items with delays. We will proceed your demand as soon

as payment in full of the invoice, and the shipping fees will be done. A flatfee of

150 € will be invoiced for all demand of packing by our cares in view of a

shipping if not allowed buy us 

The shipment of unframed posters for the buyers that can't pick up the posters at

commissaire Priseur are priced depending on the quantity and size:

-  1 Poster 120 x 80 cm  =  70 € For all

additional poster:  10 €

-  1 Poster 120 x 160 cm  = 80 € For all

additional poster:  10 €

These prices are only valid for France. The shipping is done under tubes by

Tubeca, by express courrier with insurance, after payment in full of the invoice

and shipping fees to Frédéric Lozada  Auctions.

For Europe, the shipping fees are doubled from the French prices.

For the rest of the world, the shipping fees are trippled from the french prices.

For shipment of books, painting, prints, ...: consult commissaire Priseur.

Without instructions from the buyer, the posters will stay at commissaire Priseur

office during one month after the sale without any charge, then a storage fee of

200 € per month & per lot will be charged to the buyer. (We remind you that your

lots should be picked up as soon as possible by  you or your  agent, commissaire

Priseur is not liable for any looses, damages or any problemes due to  storage of

the items).

*RESULTATS  DE  LA  VENTE

Sur demande à La Maison de Vente par Fax et dans la Gazette de L'Hôtel

Drouot.

*SALE  RESULTS

On request at La Maison de Vente by Fax & in the Gazette de L'Hôtel

Drouot.

******

*PHOTOGRAPHIES  DES  LOTS CONTENUS  DANS CE CATALOGUE

Les lots dans ce catalogue sont photographiés qu’à titre indicatif et non con-

tractuel. Elles ne sont représentatives ni des couleurs, ni de la taille, ni de l’état

des documents présentés. 

Nous proposons ces photos afin d’aider les acquéreurs non présents lors des expo-

sitions ou lors de la vente.

Elles ne sont en aucun cas une garantie exacte de la qualité des lots.

Une exposition préalable permet aux acquéreurs éventuels de voir et apprécier les

lots de la vente. Il ne sera admis aucune réclamation quand à l’état, une fois le lot

adjugé. L’unique garantie applicable étant celle de l’authenticité des lots, confor-

mément avec la Loi Française.

*PHOTOGRAPHS OF THE LOTS INCLUDED IN THIS CATALOGUE

The lots in this catalogue are photographed as for an indication and are not con-

tractual. They do not mean to show the colors, the size or the condition of the doc-

uments.

These photos are proposed in order to help the bidders who cannot attend the

viewing or the auction.

Photos do not mean to guarantee the exact condition of the lots in this catalogue.

A preliminary  viewing helps the bidders to see and estimate the lots proposed in

the auction. We will admit no claim concerning the conditions once a lot is sold.

We only guarantee an authenticity, as in accordance with the French Law.

******

*DESCRIPTION  DES  AFFICHES

Les affiches présentées à la vente sont toujours d'époque, sauf mention partic-

ulière : retirage.

Afin de fournir aux amateurs des indications aussi simples que précises, chaque

affiche est décrite selon le procédé suivant:

-  Le titre de l'affiche,

-  Le nom de l'artiste, quand il existe,

-  La date d'impression, quand elle est indiquée,

-  L'imprimeur,

-  L'état de conservation: T.B.E.  A +  =  Très bon

état: l'image est très belle, les marges parfaites, les couleurs très fraîches, aucun

manque de papier n'existe, il peut y avoir des déchirures mais elles sont légères,

pas de restaurations dans l'image, l'affiche peut comporter de légères restaurations

d'usage.

T.B.E.  A -  =  Très bon état: l'image est belle, les marges peuvent avoir des

défauts mineurs, les couleurs sont très fraîches, il peut y avoir des petits manques

de papier hors de l'image n'altérant pas l'aspect général de l'affiche, les déchirures

peuvent être légères et n'altèrent pas l'aspect général de l'affiche, l'affiche peut

comporter de légères restaurations dans l'image et ailleurs.

B.E.  B +  =  Bon état: l'image est belle, les marges peuvent comporter des

défauts pouvant un peu altérer l'aspect général de l'affiche, les couleurs sont

fraîches, des manques de papier hors de l'image peuvent exister sans grande grav-

ité pour l'aspect général de l'affiche, les déchirures peuvent toucher ou altérer

légèrement l'image mais pas l'aspect général de l'affiche, l'affiche peut comporter

quelques restaurations dans l'image et ailleurs.

B.E.  B -  =  Bon état: l'image est belle, les marges comportent des défauts pou-

vant altérer l'aspect général de l'affiche, les couleurs peuvent être un peu

défraîchies, des manques de papier peuvent altérer un peu l'image sans grande

gravité pour l'aspect général de l'affiche, les déchirures peuvent toucher ou altérer

l'image et un peu l'aspect général de l'affiche, l'affiche comporte des restaurations

dans l'image et ailleurs.

A.B.E.  C +  =  Assez Bon état: l'image présente des défauts, les marges compor-

tent des défauts altérant l'aspect général de l'affiche, les couleurs peuvent être

défraîchies, des manques de papier altérant l'image avec une légère gravité pour

l'aspect général de l'affiche, les déchirures touchent ou altérant l'image et l'aspect

général de l'affiche, l'affiche comporte des restaurations marquées dans l'image et

ailleurs, et des manques restaurés.

A.B.E.  C -  =  Assez Bon état: l'image présente des défauts importants, les

marges comportent des défauts altérant l'aspect général de l'affiche, les couleurs

sont défraîchies, des manques de papier altérant l'image avec gravité pour l'aspect

général de l'affiche, les déchirures touchent et altérant l'image et l'aspect général

de l'affiche, l'affiche comporte des restaurations très marquées dans l'image et

ailleurs, des manques restaurés importants.

M.E.  D =  Mauvais état: l'affiche a beaucoup perdu par rapport à son état orig-

inel, il ne reste plus grand chose de la composition originale, néanmoins, elle peut

avoir un aspect décoratif non négligeable et son prix est très abordable.

-  Chaque fois qu'une affiche souffre d'un défaut particulier, nous l'indiquons.

-  Toutes les affiches sont entoilées (Aff. E.), sauf indication contraire (Aff.

N.E.).

-  Malgré toutes précautions prises pour conserver les affiches non entoilées en

bon état, il arrive que certaines s'abiment après la rédaction du catalogue. En con-

séquence, l'état des affiches non entoilées n'est pas garanti.

- Les affiches qui comportent la mention Entoilage Ancien sont généralement à

refaire entoiler, l'entoilage comportant de très graves défauts : trop grande soup-

lesse, très abîmé, l'affiche se décolle de l'entoilage, etc.

-  Les dimensions sont indiquées à titre indicatif en commençant par la hauteur.

-  Les estimations sont données pour chaque lot en Francs français, et en Euro.

Les estimations  sont données à titre indicatif mais ne serait en aucun cas une

valeur de conversion ferme.

Tout acquéreur, présent ou non à la vente est présumé avoir pris connaissance des

conditions de la vente.

*DESCRIPTION OF POSTERS

The posters in our sales are always from their original publication date,unless stat-

ed: "retirage" (reprint)

-  the title of the poster,

-  the name of the artist ,when it exist,

-  the date of printing, when it is written,

-  the printer

-  the condition : T.B.E.  A

+  =  Très bon état: the image is very beautiful, the margins are perfect,the

colours are very fresh, no missing paper exist, the poster may have some tears but

they are light, no restaurations exist in the image, the poster might have slight

restaurations.

T.B.E.  A -  =   Très bon état: the image is beautiful, the margins may have some

minor defects, the colours are very fresh, some slight missing paper may exist out-

side the image without changing the look of the image, some slight tears may

exist, the poster may have some slight restaurations in the image and else where.

B.E.  B +  =   Bon état: the image is beautifull, the margins have some minor

defects that may change the look of the poster, the colours are  fresh, some slight

missing paper may exist outside the image without changing really the look of the

image, some slight tears may exist, the poster may have some slight restaurations

in the image and else where.

B.E.  B  -  =   Bon état: the image is beautifull, the margins  have some  defects

that may change the look of the poster, the colours may be slightly faded , missing

paper may exist in the image without changing really the look of the image, some

tears may touch and change the look of the image and slightly the look  of the

poster, the poster may have some slight restaurations in the image and else where.

A.B.E. C +  =  Assez Bon état: the image has some defects, the margins  have

some  defects that change the look of the poster, the colours may be  faded , miss-

ing paper  exist in the image without changing really the look of the image, some

tears may touch and change the look of the image and slightly the look of the

poster, the poster may have some net restaurations in the image and else where.

A.B.E. C -  =  Assez Bon état: the image has important defects, the margins have

defects that  change the look of the poster, the colours are faded, missing paper

exist in the image changing  the look  of the image, some tears may touch and

change the look of the image and  the look of the poster, the poster  have impor-

tant restaurations in the image and else where.

M.E. D =  Mauvais état: the poster lost a lot comparing to the original print, it

doesn't have much to do with the original composition, but the poster might have

a pretty nice decorative look and its price is very affordable.

- Each time a poster suffer a particular defect , we write it.

- All the posters are lined (entoilées) Aff. E., unless indicated Aff. N.E. (unlined).

- Unlined posters (Aff. N.E.):  Even with all the care taken to keep unlined poster

in good condition, it happens that after the catalogue description, the condition

might change. So, we are not able to warranty the condition of unlined

posters.

- the posters lined very badly are quoted Entoilage Ancien, you would have to

generaly reline them.

- the size are given without waranty begining by hight.

- the estimates are given in French Francs,and in Euro for each lot. The estimate

is only given as an advice and cannot be taken as a firm price. 

By participating to the auction the buyer or his agents acknowlegde having read

the condition sale and agreed with them.

CONDITIONS  DE  LA  VENTE
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